

MONITORUL OFICIAL

AL ROMANIEI

ABONAMENTUL:

PE AN, TREI-DECI și ȘESE lei; ȘESE LUNI, 20 lei
(Antfău Aprille și Antfău Octombrie)



ANUNCIURILE:

LINIA DE TREI-DECI LITERE TREI-DECI BANI
(Inserarea II-a și mai departe, 20 b. linia)

Publicațiunile judiciare se plătesc:
Până la cinci-deci linii, 5 lei; mai mari de 50 linii, 10 lei.
Ori-ce alte acte introduse în ele se plătesc deosebit,
ca și publicațiunile, după mărime.

ABONAMENTELE PENTRU STRAINETATE
se fac la birourile postale locale.

SCRISORILE NEFRANCAȚE SE REFUSA

Inserțiunile și reclamele se plătesc:
Prima inserare, 60 b. linia; a II și mai departe, 30 b. linia.
Citațiunile de hotărnicie, linia de 30 litere, 60 bani.
Publicațiile primăriilor și comitetelor, 60 b. linia.

DIRECȚIUNEA: strada Smârdan, curtea Șerban-Vodă.

SUMAR

PARTEA OFICIALĂ. — *Ministerul de resbel:* Prescurtare de decret.

Ministerul de interne: Prescurtări de decrete.
Ministerul agriculturii, comerțului și lucrărilor publice: Decret.

PARTEA NEOFICIALĂ. — *Depeși telegrafice.*
Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

PARTEA OFICIALĂ

București, 29 Octombrie 1882.

MINISTERUL DE RESBEL

Prin înaltul decret regal, cu No. 2,650, din 24 Octombrie 1882, după propunerea făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul de resbel, prin raportul No. 18,916, locotenentul Nicolescu Ioan, din arma cavaleriei, aflat în poziție de disponibilitate pentru infirmități timporare, de la 27 August 1881, în baza procesului-verbal dresat de comisiunea medicală înaintea căreia a fost trimis, s'a chemat în activitate de serviciu, la vacanța ce este în regimentul 8 de călărași, pe ziua de 1 Noiembrie 1882.

MINISTERUL DE INTERNE

Prin înaltele decrete regale, cu data din 26 Octombrie 1882, după propunerile făcute, prin raportul, de D. ministru secretar de Stat la departamentul de interne, sunt numiți și transferați:

D. Gr. Sion, sub-prefect la plășile întrunite Tergu și Simila, din județul Tutova, în locul D-lui Gr. Miculescu.

D. C. Meculescu, actualul suprefect de la plaiul Cozia, județul Vâlcea, în asemenea calitate la plasa Oltețului-de-Sus, din același județ, în locul D-lui I. Părăianu, transferat.

D. Ioan Părăianu, actualul sub-prefect de la plasa Oltețului-de-Sus, județul Vâlcea, în asemenea calitate la plaiul Cozia, din același județ, în locul D-lui C. Meculescu, transferat.

Prin înaltul decret regal, cu No. 2,654, din 24 Octombrie 1882, după propunerea făcută, prin raport, de același D. ministru, D. C. I. Periețeanu, directorul prefecturii județului Olt, este autorizat a lua parte la ședințele consiliului județian, ce se află convocat în sesiune ordinară, pe timpul cât D. prefect Suciū va fi ocupat în județ cu inspecțiunile.

MINISTERUL AGRICULTUREI, COMERȚULUI ȘI LUCRARILOR PUBLICE

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate.

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul agriculturii, comerțului și lucrărilor publice, cu No. 14,254;

Având în vedere regulamentul societăților anonime, promulgat în anul 1868, și în special art. 17, 18, 19 și 23;

Având în vedere jurnalul consiliului de miniștri, cu No. 13, de

la 18 Octombrie 1882, prin care se propune retragerea autorizațiunilor date societăților anonime streine „banca națională de asigurare asupra viueței, din Viena,” și „azienda asiguratrice din Triest;”

Considerând că ambele societăți au încetat de fapt de a mai face asigurări pe răspunderea lor proprie,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Jurnalul consiliului de miniștri, precitat, este sancționat.

Art. II. Se trage autorizațiunile date societăților anonime streine „banca națională de asigurare asupra viueței, din Viena,” și „azienda asiguratrice, din Triest,” ținându-se consemnate sumele depuse ca garanții de acele societăți, până la lichidarea afacerilor lor cu asigurații din România, conform regulamentului societăților anonime.

Art. III. Ministru Nostru secretar de Stat la departamentul agriculturii, comerțului și lucrărilor publice este însărcinat cu executarea prezentului decret.

Dat în Sinaia, la 24 Octombrie 1882.

CAROL

Ministru secretar de Stat la departamentul agriculturii, comerțului și lucrărilor publice,

Colonel Dabija.

No. 2,646.

PARTEA NEOFICIALĂ

București, 29 Octombrie 1882.

DEPEȘI TELEGRAFICE.

(Serviciul privat al Monitorului).

Cair, 9 Noiembrie. — Se asigură că guvernul egiptian a adresat agenților diplomați ai Franței și Angliei o notă cerând supresiunea controlului european.

Paris, 9 Noiembrie. — Declarația ministerială citită azi la deschiderea Camerilor conține că pacea europeană e asigurată; că relațiile Franței cu toate cele-alte puteri sunt bune; că ambasadorii italien și francez la Paris și la Roma au să fie numiți foarte curând. „Studiem în acest moment, ține ministrul, soluțiunile ce a propus Anglia pentru regularea cestiunilor rădicale prin afacerile din Egipt. Negocierile urmate cu cabinetul din Londra în această privință sunt pline de curtenie și amicale.”

„Politica exterioară a Franței va fi fecundă sau sterilă dupe caracterul ce Parlamentul va întipări politicii noastre interne.”

Declarația ministerială anunță apoi diverse proiecte de legi importante, mai cu seamă acele relative la reorganizarea administrativă, judiciară și financiară a Tunisului. Ea exprimă energica rezoluție a ministerului d'a menține ordinea și d'a face a se respecta legile. Se termină zicând că ministrul refuză majoritățile accidentale și nesigure, dar că cere, spre a continua d'a exercita puterea, să fie susținut de către o majoritate forte și stabilă.

Pesta, 9 Noiembrie. — Comisiunea bugetară a delegației austriace discutând azi bugetul ministerului afacerilor străine, comitele Kalnoky a făcut, după cererea raportorului D. Hübner, o expunere completă a actualei situații exterioare. Ministrul afacerilor străine a constatat mai întâi că alianța amicală și strânsă a Austriei cu Germania, care alianță e garanția cea mai sigură pentru pacea Europei, continuă fără a fi de loc turburată; arată cu satisfacere mai cu seamă că puterile vecine ale Austriei încep a se asocia mai strâns cu această ligă a păcii. Italia e mai cu seamă care, abia de un an, a manifestat într'un mod neechivoc dorința sa d'a se asocia mai strâns cu vederile ambelor imperii. Guvernul austriac a îngrijit cu scrupulositate și a dezvoltat aceste raporturi amicale, ast-fel în cât poate fi considerate azi ca întărite în perfecțiune. Dacă visita perechei regale a Italiei

n'a putut fi înapoiată până acum de către Imperatul Austriei, cauza trebuie căutată în altă parte de cât în raporturile existente între ambele curți și ambele guverne: aceste raporturi sunt din cele mai amicale și n'au fost sdruncinate prin amânarea contra-vizitei suveranului nostru.

În ceea ce privește Rusia, comitele Kalnoky constată că asigurările pacifice exprimate așa de des de către Tzar, și pe cari Tzarul a știut în tot d'una a face să prevaleze în fața tuturilor incidentelor, sunt o garanție că nici un pericol nu amenință pacea Europei din acea parte.

Ministrul afacerilor străine susține pe lângă această că relațiile monarhiei cu puterile occidentale n'au încetat nici o dată de a fi amicale și concludă că, atât cât oameni pot preveni viitorul, nu e nici o temă că pacea generală poate fi turburată.

După această apreciere generală, care a fost primită cu mare satisfacție, comitele Kalnoky a răspuns la numeroase cestiuni ce i au adresat delegații și răspunsurile sale complectează expunerea politicii exterioare a Austriei. El a zis că raportele generale cu principiile de Muntenegru sunt în realitate bune și că nu există nici un semn că un guvern străin să fie la spatele populației Muntenegrului.

Atitudinea Sârbiei în ultima crasă a fost foarte corectă și sinceră. E sigur că Regele Sârbiei menține rezoluțiunea sa de a continua politica observată de doi ani către Austria.

Bandele formate în Bulgaria au fost împrăștiate cu ajutorul guvernului sârb și bulgar. Muntenegru nu e de loc periculos pentru Austria.

Cât despre cestiunea Dunărei, ministrul crede că această cestiune nu va putea întârzi mult timp de a fi rezolvată, pe baza propoziției Barrère, într'un mod care va satisface toate dreptele pretenții. Ministrul promite de a sprijini proiectul relativ la repede regulamentul a cestiunii Porților-de-Fer, și nu se înduoesce că puterile comisiunii europene a Dunărei vor fi prelungite. Speră asemenea că cestiunea poliției fluviului între Galați și Porțile-de-Fer vor fi atunci regulate.

În fine comptează că negocierile cu Turcia în privința legării drumurilor de fer vor ajunge, în cursul anului curent, la o soluție satisfăcătoare.

Bugetul ministerului afacerilor străine a fost aprobat.

Cair, 9 Noiembrie. — Nota guvernului egiptean, înmănată ieri agenților Franței și Angliei, anunță abolirea controlului, dar nu ține nimic asupra aranjamentului propus spre a-l înlocui.

Londra, 10 Noiembrie. — *The Standard* aplaudă supresiunea controlului dualist în Egipt. El ține că prezența lordului Dufferin și a 10,000 soldați englezi în Egipt e pentru bondholderi o mai bună garanție de cât firmele imperiale. El crede că Europa e interesată a lăsa timporar Angliei direcția afacerilor egiptene.

(Havas).

Ministrul aduce mulțumiri prin publicitate D-lor I. Saltichi și D. Basmagi, locuitori în comuna Murfatlar, din județul Constanța, cari, cu spesele D-lor proprii, au clădit, de acum un an și jumătate, un local de primărie în condițiunile și planul dat de administrațiune.

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Oficiul central de statistică.

Pentru ocuparea postului de arhivar, retribuit cu 185 lei pe lună, rămas vacant în cancelaria oficiului central de statistică, se publică concurs, conform art. 32 din regulamentul serviciului general de statistică, pe ziua de Joi, 11 Noiembrie viitor, care se va ține la orele 12 din zi, în localul oficiului central de statistică de lângă ministerul de interne.

Aspiranții vor depune în cancelaria oficiului central de statistică, cu 24 ore înainte concursului, cererea lor de a fi admiși la concurs, însoțită negreșit de diploma lor de bacalaureat, cu actul de nascere sau cu alte acte cari, dupe lege, pot ține loc de dânsul, și cu actul prin care să probeze că a îndeplinit obligațiunile impuse de legea recrutării, dacă vor fi având vârsta de 21 ani împliniți; vor putea adăoga și alte acte ce vor crede de cuviință.

De la aspiranți se cere a proba în scris: 1) că au o scriptură curată și corectă; 2) că au cunoștință despre regulile registraturii și ale arhivei. Vor fi scutiți de această a doua probă cei cari vor dovedi că au mai ocupat funcțiunea de arhivar sau de ajutor de arhivar, în ver-o administrațiune centrală, unde se cere diploma de bacalaureat pentru admisiune în funcțiune.

(5—4.)

Direcția generală a telegrafelor postelor.

La licitația ținută la prefectura de Iași, în ziua de 16 Octombrie, pentru vânzarea a 98 stâlpi telegrafici vechi,

scoși din serviciu și aflați pe tractul liniei telegrafice Iași-Movila, neprezentându-se concurenți, direcțiunea generală a telegrafelor publică spre cunoștința generală că, o nouă licitație se va ține la numita prefectură, în ziua de 5 Noembrie 1882, orele 2—4 p. m., pentru vinđarea acelor stâlpi.

No. 19,075. 3 1882, Octombree 21.

Direcțiunea generală a serviciului sanitar.

La concursul ce s'a ținut la direcțiunea generală a serviciului sanitar, în zilele de la 15 până la 20 Octombree 1882, pentru ocuparea definitivă a posturilor vacante de medici-primari ai județelor Argeș și Râmnicu-Sărat, s'a prezentat mai mulți concurenți, din cari D. doctor G. D. Păltineanu, a obținut nota satisfăcătoare care 'i dă dreptul de a fi numit definitiv în postul de medic-primar al județului Argeș, pentru care a optat.

No. 7,704. 1882, Octombree 27.

—Având în vedere că examenul de aptitudine pentru obținerea dreptului de dirigent de farmacie, ce urma să se ție în ziua de 25 Octombree 1882, conform art. 2 din regulamentul pentru numirea dirigenților de farmacii, publicat prin *Monitorul oficial* No. 163, din 17 curent, nu se pôte ține în aceea zi, de óre-ce la art. 4, din acel regulament se prevede ca candidații să presinte cererile lor cu 10 zile înainte de ziua începerii examenului, la direcțiunea generală a serviciului sanitar.

Consiliul medical superior, pe baza considerantelor expuse mai sus, prin jurnalul încheiat sub No. 985, aprobat de minister, a decis ca primul examen pentru dobândirea dreptului de dirigent de farmacie, să se ție la 25 Noembrie 1882.

Se aduce dar, la cunoștința D-lor licențiați în farmacie, cari vor dori să se presinte la examenul pentru dobândirea dreptului de dirigent de farmacie, să înainteze cererile D-lor direcțiunii generale a serviciului sanitar, cu 10 zile înainte de 25 Noembrie 1882.

No. 7,535. 3 1882, Octombree 21.

— În urma ivirei pestei-bovine în comuna Crețesci, din județul Fălciu, se aduce la cunoștința generală că, punctele de observațiune: Tulcea, Oancea și Ungheni sunt cu desăvârșire închise pentru introducerea în țără a oilor, caprelor și productelor animale brute.

No. 7,537. 3 1882, Octombree 21.

—Conform art. 57 din legea sanitară,

urmând a se ocupa definitiv prin concurs posturile vacante de veterinari ai județelor: Muscel, Teleorman, Vaslui, Prahova, Tecuci, Râmnicu-Sărat și Covurlui, și cari posturi se ocupă astăzi provisoriu, se publică că acest concurs se va ține la 30 Noembrie 1882 în localul direcțiunii generale a serviciului sanitar, conform regulamentului concursurilor pentru posturile medicale, publicat prin *Monitorul oficial* No. 56, din 1875, iar retribuțiunea lunară a acestor posturi este, pentru:

Județul Muscel, 200 lei lăfă și 60 lei diurnă;

Județul Teleorman, 250 lei lăfă și 250 lei diurnă;

Județul Vaslui, 200 lei lăfă și 100 lei diurnă;

Județul Prahova, 250 lei lăfă și 150 lei diurnă;

Județul Tecuci, 200 lei lăfă și 100 lei diurnă;

Județul Râmnicu-Sărat, 300 lei lăfă și 100 lei diurnă;

Județul Covurlui, 200 lei lăfă și 150 lei diurnă.

D-nii medici-veterinari cari ar dori să se presinte la acest concurs, vor înainte direcțiunii sanitare cererile D-lor cel puțin cu 10 zile înainte de ziua concursului, o-dată și cu trimiterea actelor cerute de art. 69 din citatul regulament și anume:

1) Actul de nascere sau de naturalizație (la cas de a fi străin sau născut din părinți străini);

2) Diploma de medic-veterinar;

3) Certificatul de liberă practică în țără;

4) Certificatele cari probază funcțiunile ocupate, sau practica făcută în timp de un an.

No. 7,052. 2 1882, Octombree 2.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcțiunea vămilor, timbrului și înregistrării.

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 6 Noembrie 1882, se va vinde prin licitație, în localul biuroului vamal Vêrciorova, 92 kilograme postavuri, ce s'a confiscat la acel biuro.

Doritori de a cumpăra aceste postavuri, se vor presenta în ziua arătată, la menționatul biuro vamal, spre a concura la licitație.

No. 41,845. 1882, Octombree 28.

— Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 6 Noembrie 1882, se va vinde prin licitație, în localul biuroului vamal Vêrciorova, 800 saci, ce s'a confiscat la acel biuro.

Doritori de a cumpăra acești saci se vor presenta în ziua arătată, la menționatul biuro vamal, spre a concura la licitație.

No. 41,849. 1882, Octombree 28.

Casieria generală de Buzeu.

Conform articolelor 12 și 13, din legea de urmărire, se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 5 Noembrie 1882, se va ține licitație publică atât în piața orașului Buzeu, vis-à-vis de grădina publică, de la orele 10 dimineța până la 3 p. m., cât și la primăriile comunelor notate mai jos, pentru vinderea averilor D-lor arendași ai moșiilor Statului ce datorază, din arendi, accesorii și bunuri vindute de veci.

In piața orașului Buzeu.

I. 10 chile grâu de vară, avere a D-lui H. Rălescu, arendașul moșiei Călnău, a monastirei Găvanele, pentru lei 412, bani 50, plus procente, câștiul 3, din 1882, cu accesorii.

II. 5 chile grâu și 2 antale, având fie-care câte 60 vedre țuică, avere a D-lui T. Gheorghiu, pentru lei 635, plus procente, câștiul 2 și 3, din 1882, al moșiei Mărunțișu.

III. 100 chile grâu, avere a D-lui C. Georgescu, arendașul moșiei Pârscovu și Lunca-Frumosă, pentru lei 5,210, plus procente, câștiul 3, din 1882.

IV. 15 chile grâu, avere a D-lui M. Ionescu, arendașul moșiei Cochirlenca, pentru lei 1,245 bani 53, câștiul 3, din 1882 al arende, cu accesorii.

V. Produsul a 40 pogone porumb, recolta 1882, și 2 clai fên a 4 care, avere a D-lui Alecu Păcleanu, arendașul moșiei Câmpulungeanca, pentru lei 1,042, bani 45, câștiul 3, din 1882, cu accesorii.

VI. Produsul după 20 pogone porumb, 6 chile grâu, 10 clai fên și dijma după 100 pogone porumb, avere a D-lui C. Georgescu, arendașul moșiei vatra schitului Pinu, pentru lei 1,380, câștiul 3, din 1882, al arende, cu accesorii, plus procente.

VII. Produsul după 50 pogone grâu de toamnă, avere a D-lui N. Vitanov, arendaș al moșiei Bădeni sau Petroasa, pentru lei 2,775, câștiul 2 și 3 al arende, cu accesorii.

VIII. 20 chile grâu, avere a D-lui I. Marghiloman, aflate în proprietatea Policiorii, pentru lei 960, rata de Iulie 1882, pentru moșia Floricica.

IX. 45 chile grâu de vară, avere a D-lui Șt. Solomon, arendașul moșiei Ziliștea și Soreasca, pentru lei 2,262, bani 50, câștiul 3, din 1882, al arende, cu procente de 15 la sută.

La primăriile comunelor rurale.

I. In pretoriul primăriei comunei Măruntșu, 1 vacă cu vițel, a D-lui T. Gheorghiu, arendaș al moșiei Măruntșu, pentru lei 635, câștiul 2 și 3, din 1882.

II. In pretoriul comunei Petroasa-de-Jos, 10 boi de jug, 10 vaci sterpe și 2 cai de trăsură, avere a D-lui N. Vitanov, arendașul moșiei Badeni sașu Petroasa, pentru datoria notată la art. 7 de sus.

Doritorii de a cumpăra din aceste produse și vite, sunt rugați a se prezenta în arătata Ți, oră și loc, pregătiți cu bani, spre a depune înainte o cauțiune de 5 la sută din valoarea averei pusă în vânzare, apoi, îndată după adjudecare, prețul întreg la casierie, pe sēma casei de depuneri și consemnațiuni, unde va sta până după măsurătoarea și predarea averei vîndută, după care apoi se va regula incasarea banilor la Stat, pe cantitatea eșită la măsurătoare și prisosul banilor se va restituți cumpărătorilor imediat după terminarea operațiunii.

Vîndarea este perfectă din momentul depunerii prețului întreg rezultat la licitație, și numai după aprobarea prețului de către administrația domeniilor Statului.

Concurenții cari nu vor depune prețul la casierie, chiar în Țioa adjudecățiunii, va perde garanția depusă în foiosul Statului.

Vîndarea produselor, fēnului și bēnurilor se face în starea în care se află pe loc, după probele ce va prezenta agentul fiscului la Țioa de licitație, iar vitele după cum se vor vedea la fața locului.

Orice cheltuieli, fie cu măsurătoarea, predarea, transportul etc., sunt de drept în sarcina cumpărătorilor fără a angagia întru nimic pe Stat.

D-nii arendași debitori sunt preveștiți prin această ca, mai înainte de Țioa fixată pentru vîndarea silită a averilor urmărite, să caute a vinde averile D-lor în mod voluntar, însă cu aprobsrea casieriei, depunēnd la casierie mai înainte prețul și apoi să incuviințeze predarea averilor contractate spre vîndare; cunoscēnd că, în cas contrariu, se va efectua vîndarea silită pe orice preț va rezulta la licitațiune, fără nici un drept de reclamare.

Asemenea sunt invitați D-nii debitori ca să asiste la licitație și să subscrie actele de adjudecare; căci în cas contrariu, se va efectua vîndarea în lipsa D-lor.

No. 14,536. 1882, Octombrie 27.

(3—3)

MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUȚIUNII PUBLICE

Catedra de religie (istoria sacră, istoria bisericească și confesiunea ortodoxă) de la seminarul de Argeș, neputēndu-se ocupa în mod provisoriu în urma concursului ce a fost publicat, ministerul pune din nou în concurs această catedră, pe Țioa de 1 Februarie 1883.

Concursul se va ține în localul seminarului central din București, în conformitate cu prescripțiunile legii din Martie 1879 și regulamentului de plicațiune al acestei legi.

Condițiunile de admisibilitate și programa concursului sunt cele fixate prin publicațiunea inserată în *Monitorul oficial* No. 265, din 27 Februarie 1882. No. 15,407. (9*) 1882, Octomb. 16.

— Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei de limba franceză de la cursul inferior al liceului din Craiova, ministerul publică concurs pe Țioa de 1 Februarie 1883.

Concursul se va ține în conformitate cu prescripțiunile legii pentru numirea profesorilor la gimnasiu și licee, din Martie 1879, înainte juriului ce se va institui la universitatea din București. No. 15,450. (9*) 1882, Octomb. 16.

— Catedrele de limba franceză de la gimnasiile din Focșani și Bacău și catedrele de geografie de la gimnasiile din Focșani, Bacău și de la liceul din Bērlad, fiind ocupate numai prin suplitori, ministerul publică concurs pentru ocuparea lor în mod provisoriu, conform legii, pe Țioa de 1 Septembrie 1883.

Concursurile se vor ține în conformitate cu prescripțiunile legii din Martie 1879, înainte juriului examinator ce se vor institui la universitatea din București, pentru ambele catedre de la gimnasiile din Focșani, iar la universitatea din Iași pentru toate cele-alte. No. 15,442. (9*) 1882, Octomb. 16.

— Ne putēndu-se ținea concursul ce a fost deschis pentru catedra de filosofie de la cursul superior al liceului din Bērlad, ministerul publică un nou concurs pentru această catedră, pe Țioa de 1 Februarie 1883.

Concursul se va ține în conformitate cu prescripțiunile legii din Martie 1879, înainte juriului examinator ce se va institui la universitatea din Iași. No. 15,452. (9*) 1882, Octomb. 16.

— În urma concursurilor ce s'aũ ținut toamna această, atât la conservatorul de muzică din Iași cât și la ce-

din București, neputēndu-se ocupa în mod provisoriu, conform legii, posturile de maestri de muzică vocală, de la următoarele școle și anume:

1. De la gimnasiul Cantemir din București;
2. De la gimnasiul din Pitești;
3. De la școla Normală primară de băeți din Craiova, (intreținută de județ);
4. De la gimnasiul din Bacău;
5. De la gimnasiul din Galați;
6. De la școla Normală primară de băeți din Galați.

Ministerul publică un nou concurs pentru aceste posturi, cari se va ține în Țioa de 1 Septembrie 1883.

Concursul pentru cele d'antēiũ trei posturi, se va ține la conservatorul din București, iar pentru cele trei din urmă la conservatorul din Iași.

Condițiunile ce trebuie să însușască candidații spre a fi admiși la concurs, și programa după care se va face concursul, sunt inserate în *Monitorul oficial*, No. 291, din 28 Martie 1882.

No. 15,011. 5* 1882, Octombrie 9.

MINISTERUL DE REBEL

Administrația centrală a resbelului, voină a asigura predarea lemnelor necesare trupelor permanente și serviciurilor militare de la 1 Aprilie 1883 până la 1 Aprilie 1884, în garnisioanele următoare:

Severin, Craiova, Pitești, Ploesci, Tērgoviște și herghelia Nucet, Buzēu, Slobozia (Jalomița), Giurgiu, București, Brăila, Galați, Focșani, Bērlad, Bacău, Roman, Iași, Botoșani și pentru totă Dobrogea, publică spre știuța generală că aprovizionarea lor se va face prin licitațiune conform legii de comptabilitate generală a Statului (art. 40—57).

Caetul de sarcine, coprinde condițiunile relative la această aprovizionare, se pōte vedea în *Monitorul oficial* No. 90, pagina 2,275, din anul 1876, și în *Monitorul Țstei* No. 11, din același an.

Adjudecația va avea loc prin oferte în Țioa de 20 Decembrie 1882, orele 3 după amēdi, pentru fiecare garnizonă, unde nu este intenȚia militară, la reședința prefecturii în prezența comisiunii de aprovizionare; iar pentru garnizioanele Craiova, București, Galați, Iași și Dobrogea, licitația se va ține de către intenȚențele militare.

În Țioa și ora fixate mai sus se primesc oferte și la ministerul de rebel (directia II administrativă), pentru fiecare garnizonă în parte.

Doritorii, pentru a putea fi admiși între concurenți, vor depune, pe lă-

gă actele prevăzute la art. 4 din caetul de sarcine, ca garanție:

Lei 2,011 aceia cari concurează pentru garnizona Craiova.

Lei 5,000 aceia cari concurează pentru garnizona Galați.

Lei 10,000 aceia cari concurează pentru garnizona Iași.

Lei 8,000 aceia cari concurează pentru totă Dobrogea.

Lei 20,000 aceia cari concurează pentru garnizona București; iar în toate cele-alte garnizoane garanția va fi de lei 2,000.

Aceste garanții sunt definitive pentru adjudicatori. Ele pot fi în numerar, în efecte ale Statului ori ale societăților recunoscute de Stat, comptându-se valoarea pentru admitere ca garanție, după cum se prevede în legea prin care s'a înființat. Garanția va putea fi și în recepisa casei de depuneri și consemnațiunii, în care se va arăta însă felul valorii depusă, și că valoarea este afectată la ordinul ministerului de resbel.

Explicații asupra acestei aprovizionări se pot lua în toate zilele de lucru de la orele 2 și jumătate până la 6 după amăzi, la ministerul de resbel (direcția II administrativă), la reședințele prefecturilor și la intendențele diviziilor militare.

No. 8,606. 1882, Octombrie 22.

(8--2)

Intendența divisiiei 4 militară teritorială.

D. ministru de resbel, cu ordinul No. 9,324, a aprobat a se vinde prin licitație mai multe obiecte afară din serviciu, de la bateria 13 teritorială, se publică spre cunoștință că, pentru vânzarea lor s'a fixat ziua de 19 Noiembrie 1882, orele 10 dimineața, în orașul Iași, pe piața halei.

D-nii amatori sunt rugați a se afla la ziua și ora indicată, spre a concura la licitație.

Obiectele sunt cele următoare:

42 coafe pânză, 2 sorburi de piele și 3 invelitori de pânză.

No. 10,534. 2 1882, Octombrie 21.

Consiliul de administrație al reg. 2 infanterie din divisia 5 militară.

Consiliul de administrație al acestui regiment, conform art. 129, din regulamentul de administrație, și pe baza ordinului ministerului de resbel No. 3,829, urmând a vinde prin licitație următoarele efecte reformate, adică: 283 chipiuri, 246 capele, 941 invelitori albe de chipiuri, 80 galóne aur, 10 galóne argint și 103 galóne lână. Pentru care se publică că, doritorii

de a cumpăra asemenea efecte, sunt invitați ca, în ziua de 20 Noiembrie 1882, orele 10 dimineața, să fie față la cancelaria regimentului, în Constanța, strada Mircea-cel-Mare.

No. 872. 2 1882, Octombrie 20.

Regimentul 18 dorobanți, Gorj.

D-nii oficiării înscrși în regimentul 18 rezervă Gorj, și anume:

Locotenentul Troicea Nicolae;
Sub-locot. Ciocazan Constantin;
Sus-locot. Zissu Constantin;
Madicul de regiment clasa II, Șvarzenberg Osias;

Medicul de batalion clasa II, Macavei Ioseph:

Farmacistul de batalion clasa I, Drăgulănescu Nicolae, sunt invitați ca, în conformitatea alin. 5, de sub titlu dispoziție trancitorie, din regulamentul oficiărilor de rezervă, să facă cunoscut corpului exact adresa D-lor de stabilitate, arătând anume orașul, strada și numărul casei.

Asemenea de câte ori vor schimba domiciliul, să aibă grija a informa corpul spre a se putea scie cu înlesnire și precisiune, adresele D-lor pentru casuri de chiamări sub drapel.

Regimentul 25 dorobanți.

Fiind-că la parte din oficiării de rezervă, ce compez în regimentul 25 rezervă, nu li se cunoște locuința, se publică numele și pronumele D-lor oficiării, veduți mai jos, invitându-i ca să facă cunoscut de urgență regimentului, orașul unde și au locuința, strada și numărul casei; iar în cas de schimbare de domiciliu a încunoștința imediat corpul pentru ca în ori ce caz corpul să scie unde să 'i pótă găsi.

Obedeanu Vasile, maior de cavalerie;
Hasnaș Stefan, medic de regiment clasa II.

Petroni Constantin, medic de regiment clasa II.

Dumitrescu Gheorghe, medic de batalion clasa I.

Ocianu Pavel, veterinar de division clasa I.

Volanschi Simion, sub-locotenent de infanterie.

No. 3,216. 1882, Octombrie 24.

Corpul flotilei.

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 12 Noiembrie 1882, orele 9 dimineața, se va ține licitație în cancelaria corpului flotilei la Galați, pentru aprovizionarea a 200 pături individuale, de invelit. Licitația se va ține

în conformitate cu legea comptabilității generale a Statului.

1882, Octombrie 25.

Soldații mai jos notați dezertând, sunt rugate toate autoritățile civile și militare pentru a 'i prinde și înainta la corpul lor.

Regimentul 2 artilerie.

Ivan Nicolae, din comuna Cetățeni-din-Vale, plasa Dâmbovița, districtul Muscel; ale cărui semnalimente sunt: talia 1 m. 670 m.m., fața smedă, fruntea, nasul, gura potrivite, ochii crăpuți, barba rotundă, pèrul și sprincenile negre.

Regimentul 4 artilerie.

Axinte Vasile, din comuna Stanca, plasa Braniștea, județul Iași; ale cărui semnalimente sunt: talia 1 m. 680 m.m., fața bălană, pèrul și sprincenile castanii, fruntea mare, gura mică, ochii galbeni, nasul mare; luând cu dènsul: 1 manta, 1 pereche pantaloni, 1 tunică, 1 bluză, toate garnitura serviciului, 1 pereche pantaloni casarmă, 1 chipiù garn. serviciu, 2 cămăși, 2 perechi ismene, 1 cravată, 1 pereche cisme și 1 sac de mic echipament.

Teschevic Sigismund, (din Iași, despărțirea 3-ea; ale cărui semnalimente sunt: talia 1 m. 700 m.m., pèrul și sprincenile castanii, fața smedă, fruntea potrivită, ochii căprii, nasul, gura și bărbia potrivite; luând cu dènsul: 1 pereche pantaloni casarmă, 1 pereche cisme, 1 bluză, 1 capelă, 1 cămașe și 1 pereche ismene.

Magheru Costache, din comuna Focșani, plasa Focșani, județul Putna; ale cărui semnalimente sunt: talia 1 m. 650 m.m., pèrul și sprincenile negre, fața brună, ochii căprii, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite, degetul arătător din stânga vârful.

Administrația generală a domeniilor și pădurilor Statului.

Rectificare.

Pentru moșiile publicate în *Monitorul oficial* No. 165, din 1882, să va citi la fie-care moșie că: „se rearendedă pe restul periodului....” iar nu că „searendedă pe periodul....” după cum din eróre s'a publicat.

Pentru moșia Gostinari sau Coeni, din Ilfov, înscrși la No. 40, în tabel, licitația se va ține la administrație, iar nu la prefectura locală, și

Pentru moșia Dubrovățu cu cătunele din Vasluiù, licitația se va ține la prefectura Iași, iar nu la prefectura locală, după cum tot din eróre s'a publicat.

No. 45,825. 1882, Octombrie 29,

—Cumpărătorii moșiilor notate în tabloul de mai jos, vindute în virtutea legii din 31 Martie 1868, neachitând până în prezent ratele convenite; administrațiunea publică revinderea acestor moși pe comptul D-lor cumpărători, în ziua de 22 Noiembrie 1882, orele 2 după amăzi, în centru Bucuresci, localul administrațiunei domeniilor și pădurilor Statului, calea Victoriei, și rógă pe D-nii amatori a se prezenta pregătiți de garanții, spre a putea concura.

Tabloul de moșiile decise a se revinde pe comptul cumpărătorilor în ziua de 22 Noiembrie 1882, orele 2 după amăzi, în centru Bucuresci, localul administrațiunei domeniilor, calea Victoriei, No. 103.

Județul Argeș.

1. Moșia Sloboșia-Ciobani, în întindere ca de 1,404 pogóne, din comuna Sloboșia-Ciobani, plasa Cotmeni, fostă pendinte de monastirea Snagovu, vindută D-lui Teodor Naum cu lei 143,000 și care debitează lei 22,880, (patru rate arierate.)

2. Moșia Bereasca sau Berești, în întindere ca de 475 pogóne, din comuna Ciufesci, plasa Topolog, fostă pendinte de monastirea Cozia, vindută D-lui Mihail Vasilescu cu lei 72,400, și care debitează lei 5,924 b. 50, (un rest și 2 rate arierate.)

Județul Buzeu.

3. Moșia Meledicu, în întindere ca de 950 pogóne, din comuna Mânzalesci, plaiul Slănicu, fostă pendinte de episcopia Buzeu, vindută D-lui Constantin Bozianu cu lei 80,000, și care debitează lei 9,600, (3 rate arierate.)

4. Moșia Găgeni cu Sforile, în întindere ca de 72 pogóne, din comuna Găgeni-Vintileanca, plaiul Tohanilor, fostă pendinte de schitul Ciolanu, vindută D-lui C. Velara cu lei 13,610, și care debitează lei 6,821 b. 86, (un rest și 12 rate arierate.)

Județul Dâmbovița.

5. Moșia Băjești, în întindere ca de 491 pogóne, din comuna Văcăresci, plasa Dealului, fostă pendinte de monastirea Dealului, vindută preotului N. Bolovăneanu cu lei 133,050, și care debitează lei 13,660, (un rest și 2 rate arierate.)

6. Moșia Coadă-Isvorului și Jugureni în întindere ca de 330 pogóne, din comuna Uliești, plasa Cobilei, foste ale monastirei Văcăresci și Stavropoleos, vindute D-lor Toma și Hristache Tigara cu lei 168,050 și cari datoresc lei 78,300 (un rest și 11 rate arierate.)

Județul Ilfov.

7. Moșia Netezești-Nuci, în întindere ca de 156 pogóne, din comuna Meripetchi, plasa Mostiștea, vindută D-lui C. Velara, cu lei 31,920 și care debitează lei 2,793 bani 5, (un rest și două rate arierate.)

Județul Olt.

8. Moșia Milcovul, în întindere ca de 197 pogóne, din comuna Milcovu, plasa Mijlocul, fostă pendinte de episcopia Râmnic, vindută D-lui Dimitrie Polihronie cu lei 60,100, și care datoresce lei 10,320, (un rest și 4 rate arierate.)

Județul R.-Sărat.

9. Moșia Loziile, în întindere ca de 190 pogóne, din comuna Bogza, fostă pendinte de monastirea St. Ion din Focșani, vindută D-lui Iordache Son cu lei 42,410, și care datoresce lei 11,392 b. 30, (un rest și 6 rate arierate.)

10. Moșia Vêlcelile, în întindere ca de 200 pogóne, din comuna Câmpinena, plasa Orașului, fostă pendinte de monastirea St. Ion din Focșani, vindută D-lui Stefan Budescu cu lei 40,050, și care datoresce lei 4,506, (un rest și 2 rate arierate.)

11. Moșia Garlești, în întindere ca de 1,900 pogóne, din comuna Bolboca, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, vindută D-lui C. Paulescu cu lei 102,100 lei, și care datoresce lei 20,116, (un rest și 3 rate arierate.)

12. Moșia Cioresci, în întindere ca de 1,000 pogóne, din comuna Sloboșia-Cioresci, fostă pendinte de episcopia Râmnic, vindută D-lui Gheorghe Petcu cu lei 123,610, și care datoresce 18,151 lei 54 b., (un rest și 3 rate arierate.)

Județul Teleorman.

13. Moșia Pêrul-Rotund, în întindere ca de 220 pogóne, din comuna Pêrul-Rotund, plasa Têrgului, vindută D-lui Christache Rădoi cu lei 72,000, și care debitează lei 25,889 b. 23, (un rest și 8 rate arierate.)

Județul Vlașca.

14. Moșia Butești, în întindere ca de 1,835 pogóne, din comuna Purani, fostă pendinte de monastirea Comana, vindută D-lui Stefan Hristopolu cu lei 360,010 lei, și care datoresce lei 153,597 b. 91, (un rest și 10 rate arierate.)

15. Moșia Băbăița (Călugărița), în întindere ca de 1,221 pogóne, din comuna Băbăița, fostă pendinte de monastirea Nămăesci, vindută D-lui Nicolae Ceănaca cu lei 204,700, și care datoresce lei 102,488 b. 50, (un rest și 12 rate arierate.)

16. Moșia Albeni, în întindere ca de

536 pogóne, din comuna Cătunu, fostă pendinte de monastirea Sărindaru, vindută D-lor frați Albu și Iorgu Mărășescu cu lei 106,550, și care datoresc lei 25,552 b. 5, (5 rate și un rest.)

17. Moșia Stănceasca, în întindere ca de 320 pogóne, din comuna Tămășesci, fostă pendinte de monastirea St. George Nou, vindută D-lui Petre C. Rădulescu cu lei 84,650, și care datoresce 28,144 lei, (un rest și 8 rate arierate.)

18. Trupul Rotăresci din moșia Gălăteni, în întindere ca de 640 pogóne, din comuna Gălăteni-Moșteni, fostă pendinte de Mitropolie, vindută D-lui Ion Cnloglu cu lei 89,390, și care datoresce lei 10,195 b. 95, (un rest și 2 rate arierate.)

19. Moșia Brăniștari sau Dobrotesci, în întindere ca de 390 pogóne, din comuna Brăniștari, plasa Călniștea, fostă pendinte de monastirea St. George-Noi, vindută D-lui Costache Goga cu lei 170,150 lei, și care datoresce lei 27,224, (patru rate arierate.)

No. 39,718. 1882, Septembrie 7)
(2,10 d.)

—Cumpărătorii moșiilor arătate în tabloul de mai jos, vindute în virtutea legii din 6 Martie 1875, neachitând până în prezent ratele convenite.

Administrația publică revinderea acestor moși pe comptul D-lor cumpărători, în ziua de 22 Noiembrie 1882, orele 2 după amăzi, în centru Bucuresci, localul administrației domeniilor, calea Victoriei, No. 103, și rógă pe D-nii amatori a se prezenta pregătiți de garanții, spre a putea concura.

Tabloul de moșiile decise a se revinde pe comptul cumpărătorilor în ziua de 22 Noiembrie 1882, orele 2 după amăzi, în centru Bucuresci, localul administrațiunei domeniilor, calea Victoriei, No. 103.

Județul Argeș.

1. Moșia Stavila, în întindere ca de 190 pogóne, din comuna Budoesti, plasa Cotmeni, fostă pendinte de monastirea Cotroceni, vindută D-lui Stefan Constantinescu cu lei 10,000, și care debitează lei 1,200, (3 rate arierate.)

Județul Buzeu.

2. Moșia Ștubeu, ca de 563 pogóne, din comuna Cilibia, fostă a schitului Ciolanu, vindută D-nei Lucia N. V. Căplescu Poenaru cu lei 100,250, și care datoresce lei 20,050, (5 rate arierate.)

Județul Dâmbovița.

3. Moșia Mărnișul, în întindere ca de 100 pogóne, din comuna Costesci, plasa Bolintinul, fostă pendinte de St. Mitropolie, vindută D-lui colonel Cruțe-

scu, cu lei 73,114, bani 25, și care datorește lei 7,008, (un rest și 2 rate arierate).

Județul Olt.

4. Moșia Preotesci, fără trupurile Bârca și Otesci, cu care se arenda, în întindere ca de 1,200 pogone, din comuna Oporelu, fostă pendinte de monastirea Plumbuita, vîndută D-lui Simeon Dimcea, cu lei 98,450, și care datorește lei 11,814, (3 rate arierate).

5. Moșia Oporelu, fără trupurile Drăgăneasca și Boriceasca, cu care se arenda, în întindere ca de 700 pogone, din comuna Oporelu, plasa Vedea, fostă pendinte de St. Mitropolie, vîndută D-lui Hacic Șahim, cu lei 90,800, și care datorește lei 13,867, (un rest și 3 rate arierate).

6. Moșia Milcovul, fără trupurile cu care se arenda, ca de 121 pogone, din comuna Milcovul, fostă pendinte de monastirea Sărindarul, vîndută D-lui A. Polihronie, cu lei 25,050, și care datorește lei 4,008, (4 rate arierate).

Județul R.-Sărat.

7. Proprietatea Galbenu, din comuna Galbenu, fostă pendinte de episcopia Buzău, în întindere ca de 314 pogone, vîndută D-lui N. A. Stămbulescu, cu lei 58,100, și care datorește lei 12,090, bani 10, (un rest și 5 rate arierate).

No. 39,717. (2,104) 1882, Septembrie 7.

—In conformitate cu dispozițiunile legii vîndărei bunurilor Statului din 8 Aprilie 1881, promulgată și publicată prin *Monitorul oficial*, No. 11, din 12 Aprilie acel an, se aduce la cunoștința generală că în ziua de 30 Decembrie 1882, orele 12 din zi, se vinde prin licitațiune publică în corpuri întregi în Centrul Craiova, localul prefecturii județului Dolj, cu condițiunile și obligațiunile prevădute prin menționata lege, moșile coprinse în tabloul de mai jos; iar garanțiile provisorii ce urmeză să depună concurenții spre a putea fi admiși la licitațiune, sunt cele prevădute la art. 37 din lege și notate în tablou în dreptul fiecărei moșii.

† Tabloul de moșile decise a se vinde în corpuri întregi în centrul Craiova, localul prefecturii județului, în ziua de 30 Decembrie 1882, orele 12 din zi, conform legii din 8 Aprilie, publicate în *Monitorul oficial* No. 11 din 12 Aprilie 1881.

Județul Dolj.

1. Moșia Albesci, din comuna Simnicu, plasa Ocolu, fostă pendinte de școala Obedeanu, rămasă în două trupuri în urma improprietării făcută foștilor clăcași în anul 1864 și însurăteților în anul 1879; trupul I, situat

în partea despre Nord-Vest a moșiei, în întindere până la 159 hectare sau 316 pogone, se învecinește: la răsărit cu delimitarea însurăteților, la apus cu moșia Isalnița, la miază-zi cu delimitarea foștilor clăcași și la miază-noapte cu moșia Isalnița și Duduveica trupul II, situat în partea despre Sud-Est a moșiei, în întindere până la 43 hectare sau 87 pogone, din care 6 hectare sau 12 pogone pădure, se învecinește: la răsărit cu moșia Simnicul-de-Sus, la apus cu delimitarea foștilor clăcași, la miază-zi cu moșia Breață și la miază-noapte cu delimitarea însurăteților.

Acastă moșie în întindere totală până la 202 hectare sau 403 pogone, se află situată la o distanță de 9 kilometri de Craiova și este arendată pe periodul 1879—1884, cu lei 2,157 b. 50.

Garanția provisorie lei 4,315.

2. Moșia Urzica-Mare, din comuna Urzica-Mare, plasa Balta, fostă pendinte de Episcopia Râmnic, în întindere până la 724 hectare sau 1,445 pogone, compusă din pământ de arătură calitate bună, grădini și livezi, având mai multe îmbunătățiri, dintre cari și o mără cu două petre pe apa Dăsnățuiului, se învecinește: la miază-noapte cu delimitarea veche, la răsărit cu moșile Bârca și Giurgitele, la miază-zi cu moșia Bârca și la apus cu lonelele.

Acastă moșie este situată la o distanță de două ore de Schela Bistrețu și este arendată pe periodul 1881—1886 cu lei 6,500.

Garanția provisorie lei 13,000.

Județul Gorj.

3. Cureaua de moșia a Statului din hotarul Tetila, comuna Tetila, plaiul Novaci, fostă pendinte de Schitul Lainici, în întindere totală până la 38 hectare sau 76 pogone, compuse din pământ de arătură, islaz și 2 și jumătate pogone pădure (zăvoiu), se învecinește: la miază-noapte cu cureaua tot din Tetila, a D-lui Bănică Enescu, la răsărit cu moșia Lăzăresci a moșnenilor Lăzăresci, la miază-zi cu pământul delimitat locuitorilor din Cureaua Statului și cu Cureaua tot din Tetila, a D-lui Ghiță Moșilă, la apus cu moșia Sâmboteni, a moșnenilor Sâmboteni; este arendată pe periodul 1876—1886, cu lei 204.

Garanția provisorie lei 408.

4. Moșia Comănesci, din comuna Comănesci, plasa Amaradia, fostă pendinte de Monastirea Tismana, în întindere totală până la 106 hectare sau 212 pogone, compuse din pământ de arătură, islaz, vii cu otașniță și 105 pogone pădure măruntă numită Codru-

Mamura, afară însă de corpul cel mare de pădure care s'a rezervat Statului cu un drum necesar exploatărei, în lățime de 12 metri pe lângă hotarul moșiei Petresci, și din șoseoa județiană până în apa Blaniții, în întindere totală de 6,000 metri, se învecinește: spre miază-noapte cu moșia Comănesci, a moșnenilor Comănesci, spre răsărit cu moșia Cărbunesci, a moșnenilor Cărbunesci, spre apus cu pădurea rezervată Statului și pământul delimitat locuitorilor după legea rurală și spre miază-zi cu moșia Petresci, a moșnenilor Petresci; această moșie este arendată pe periodul 1883—1888, cu lei 710.

Garanția provisorie lei 1,420.

Județul Mehedinți.

5. Moșia Hotărani, din comuna Vênjulețu, plasa Blahnița, fostă pendinte de Monastirea Hotărani, în întindere până la 652 hectare sau 1,302 pogone, compusă din pământ de arătură, livezi, islaz, baltă, uă mără cu embatic și mai multe îmbunătățiri, se învecinește: la miază-noapte cu moșia Vênjulețu și pământul delimitat locuitorilor, la apus tot cu pământul delimitat locuitorilor din Hotărani, la miază-zi cu moșia Pătule, a D-lui Știrbeiu și despre răsărit cu moșia Statului Vânu-Mare.

Arenda acestei moșii pe periodul 1879—1884, este de lei 9,600; iar garanția provisorie lei 19,200.

Județul Romanați.

6. Moșia Robănesci, din comuna Robănesci, plasa Oltețu, fostă pendinte de Monastirea Căluș, împărțită în două părți prin delimitarea din anul 1864, lângă care s'a improprietat un însurăteț și școala cu 27 pogone, având o întindere până la 416 hectare sau 828 pogone, compusă din pământ de arătură și 197 și jumătate pogone acoperite de tuferiș și pădure pentru foc, având mai multe îmbunătățiri.

Partea din capul de miază-zi notată pe plan cu litera A, se învecinește: despre miază-noapte cu pământul cedat locuitorilor foști clăcași, despre miază-zi cu moșia Lăcrișia-Nouă, a D-lui C. Pleșia, despre răsărit cu partea de moșie din Robănesci, a D-lui Molnar și despre apus cu partea de moșie din Parșani, a Statului; iar,

Partea cea mare din capul de miază-noapte marcată pe plan cu litera B, se învecinește: despre miază-noapte cu moșia Cămpeni a D-lui Ștefan Malciu, despre miază-zi cu delimitarea locuitorilor foști clăcași, despre răsărit cu partea de moșie din Robănesci a D-lui

Molnar și despre apus cu moșia Părăni a Statului.

Arenda acestei moșii pe periodul 1881—1886, este de lei 1,750; iar garanția provisorie lei 3,500.

No. 44,626. 1882, Octombrie 8.
(3, 10 d.)

Tabloă de bunurile mici ce sunt a se vinde în centrul Craiova, localul prefecturii județului Dolj, și pe la prefecturile județelor unde sunt situate, în ziua de 9 Noembrie viitor, orele 12 din zi, în virtutea legii din 8 Aprilie 1881.

Județul Dolj.

1. Via dupe moșia Domneasca, din comuna Simnicu, în mărime până la 1 pogon și 251 stânjeni pătrați, arendată pe periodul 1880—1885, cu lei 10, bani 50, garanția provisorie lei 21.

2. Via dupe proprietatea Bobeala, situată la Carabeala, comuna Pelesci, fostă pendinte de monastirea Bucovățu, în mărime până la 3 și jumătate pogone, învecinată la miață-nopțe cu o părăsitură și cu via lui Ilie Gabrovănu, la răsărit cu via lui Mitu Georgiu, la miață-zi cu viile lui Dincă Popescu și Ilie al Drăguței și la apus cu via lui Scarlat Stăncescu, arendată pe periodul 1879—1884, cu lei 30, garanție provisorie lei 60.

Județul Gorj.

3. O silisce din orașul Târgu-Jiu, fostă pendinte de schitul Lainici, având și o casă pe densa, în întindere până la 323 stânjeni pătrați, din cari s'au cotropit de către D. Ioan Romanescu, ca 44 stânjeni pătrați, învecinată la răsărit cu D. Ioan Romanescu, la apus cu drumul ce merge la Islaz și D. Ionică Ioan, la miață-nopțe cu D. Iancu Zătreanu și la miață-zi cu D. Alecu Urechescu, nearendată, garanție provisorie lei 30.

4. Locul de arătură cu pădure numit Puza sașă Dumbrăvița, fost pendinte de monastirea Tismana, în mărime până la 39 pogone și 3,309 stânjeni pătrați, din care până la 9 pogone și 4,623 stânjeni pătrați pădure, situat afară din raionul comunei Roșia și Rovinari, plaiul Jiu, învecinat la Nord și Vest cu proprietatea D-lui Zamfir Bălțeanu și cu Gârla-Oncioia, la Sud cu proprietatea D-lui Arfir Crăsnaru și la Est cu locurile moșnenilor Rovinari; toate servă ca grădină de zarzavaturi, arendat împreună cu moșia Statului numită Moii, pe periodul 1880—1885, garanția provisorie lei 1,245.

5. Locul de arătură cu pădure numit Balta sașă Crivina, fost pendinte de monastirea Tismana, în mărime până la 23 pogone și 517 stânjeni pătrați, din care până la 5 pogone și 844 stânjeni pădure, situat pe moșia Statului Hobița sașă Borosceni, din comuna Brădiceni, plaiul Vulcani, învecinat la Nord, Est și Sud cu pământurile moșnenilor Cătunului Drăgoesci și la Vest cu riul Bistrița, care 'l desparte de pădurea Statului, arendat cu moșia Statului Hobița sașă Brosceni, pe periodul 1878—1883, garanția provisorie lei 470.

6. Livedea de pe proprietatea Statului Borosțeni-Hobița, situată în comuna Brădiceni, plasa Vulcan, afară din raionul comunei, având întinderea totală până la un pogon și 3,914 metri pătrați, acoperită mai totă de pădure măruntă, fostă pendinte de monastirea Tismana, învecinată: spre Nord cu livedea moșnenului Brădiceanu, Barbu Dobrotă; spre Sud cu livedea moșnenului Brădicănu, Stanca Ioan Semeanu, la Est cu pământurile delimitate înșurățeilor de cari se desparte printr'un drum natural, arendată cu moșia Statului Hobița sașă Brosceni pe periodul 1878—1883, garanție provisorie 36 lei.

Județul Romanați.

7. O casă de zid cu 3 camere și o intrare cu mai multe dependinți, situate toate pe un teren care are o lungime până la 51 m. 50 cm. și o lățime de 17 m. 90 cm., din orașul Caracal, mahalaoa Sf. Ioan, pendinte de Stat, învecinată la Est cu strada ce le desparte de Ioan Rădulescu, la Vest cu Marcu Alexe, la Nord cu Constantin Dumitru și la Sud cu casele lui Iancu Zaman, închiriată pe periodul 1881—1883, cu lei 61 pe an, garanție provisorie lei 122.

8. Locul de arătură pe care în trecut a fost vie, situată pe moșia Cocorășci, în mărime până la 3 pogone și 932 stânjeni pătrați, fostă pendinte de monastirea Mamu, situat în delul Coman, pe moșia Cocorăștii, proprietate a D-lui Florea Mojai, învecinat de toate părțile cu locurile de muncă ale acestei moșii, arendat împreună cu locurile de mai jos sub No. 9 și 10 pe periodul 1882—1883, cu lei 60, garanție provisorie lei 100.

9. Locul de pășune situat pe moșia Cocorășcii, pe delul numit Bechi, proprietatea D-lui Florea Mojai, în mărime până la 11 pogone și 44 stânjeni pătrați, fostă pendinte de monastirea dintr'un Lemn, învecinat la Nord cu viile locuitorilor Maria Moca văduva, Ioan Stan Cârloganu și Tița Dumitriu, a-

vând această lature lungimea până la 94 stânjeni, la Sud cu locurile sterpe ale proprietății și cu via lui Marin Scarlat din Mogoșești, având această lature o lungime până la 128 stânjeni, la Est cu locurile de muncă tot ale proprietății, având această lature o lungime până la 126 stânjeni și la Vest cu viile proprietății, având această lature o lungime până la 108 stânjeni, arendată împreună cu locurile de la No. 8 și 10 pe periodul 1882—1883. garanție provisorie 331 lei.

10. Locul de arătură pe care în trecut a fost vie, situat pe moșia Cocorășci, în delul Bechi, proprietatea D-lui Florea Mojai, în mărime până la 6 pogone și 491 stânjeni pătrați, fostă pendinte de monastirea Brâncoveni, învecinat la Nord cu via D-lui Carianopolu, la Sud cu viile proprietății Cocorășci, la Est cu locurile de muncă ale moșiei și la Vest cu drumul delului, arendată împreună cu locurile de la No. 8 și 9, garanție provisorie lei 175.

11. Locul viei numită Hotărani, din orașul Caracal, mahalaoa Sf. Nicolae Brătulesci, în mărime până la 4 pogone, fost pendinte de monastirea Hotărani, învecinată la Est cu șoseoa Corabia și parte cu locul lui Gr. Berchiță, având această lature lungimea până la 150 metri, la Vest cu casele și locul D-lui C. Slăvescu, având această lature lungimea până la 150 metri, la Sud cu viile Logofătului Roșianu, având această lature lungimea până la 136 metri și la Nord cu ulița care o desparte de D-nii frați Speriatu, neînchiriat, garanție provisorie lei 250.

12. Moșia numită Comăncica, compusă din două curele, din hotarul Comăncica, situată în comuna Deveselu, plasa Ocolul, fostă proprietate a D-lui Nae Brătășeanu iar a Statului, în apropiere de orașul Caracal, și având întinderea: o curea până la 21 pogone și 1,159 stânjeni pătrați, altă curea până la 5 pogone și 3,145 stânjeni pătrați, sașă în total ambele curele însumând 26 pogone și 4,304 stânjeni pătrați, prima curea se învecinește: spre răsărit cu D. Alecu Constantinescu, spre apus cu A. Fotescu, iar la capete cu pogonele primăriei.

Secunda curea se învecinește: spre răsărit cu Dumitrache Ioan, spre apus cu D. Radu Mitrică Rafael, iar la capete tot cu pogonele primăriei, arendată pe periodul 1881—1886, cu lei 240 garanție provisorie, lei 480.

13. Partea de moșioră din hotarul Dobrun, situată în plasa Oltului-de-Sus, comuna Dobrunu, compusă din 2 curele, fostă proprietate a D-lui Nae Brătășeanu, iar a Statului, și având întinderea: o curea până la 17

pogone și 4.630 stânjeni pătrați, altă curea până la 13 pogone și 4,873 stânjeni pătrați, sau în total însumând ambele curele până la 31 pogone 4,492 stânjeni pătrați; pe această din urmă curea se află și puțină pădure, se învecinește: prima curea spre răsărit cu D. Brătășeanu Ioan Toma, spre apus cu D. Brătășeanu Stefan, iar la capete cu delimitarea locuitorilor, secunda curea; spre răsărit tot cu Brătășeanu Ioan Toma, spre apus tot cu Brătășeanu Stefan, iar la capete tot cu delimitarea locuitorilor, arendată pe un an, de la 23 Aprilie 1882—1883, cu lei 130, garanție provisorie lei 260.

Județul Vâlcea.

14. Via din délul Oltului aflată în condițiuni bune, în mărime până la 7 pogone, din comuna Drăgășani, fostă pendinte de monastirea Bistrița, învecinată la răsărit cu via D-lui Lahovari și Govora, la apus cu drumul délului, la mēdă-nōpte cu via D-lui Dimitrie Simulescu, numită Ștefu și la mēdă-đi cu via D-lui Ioan Marcoci și via D-lui Gherase numită Govora, arendată pe periodul 1882—1883, cu lei 1,200, garanție provisorie lei 2,400.

15. Via din cătuna Lunca, comuna Ocna, fostă pendinte de monastirea Bistrița, în mărime până la 14 pogone și 152 stânjeni pătrați, din care până la 3 pogone vie, jumătate pogon plop mari și restul de 10 și jumătate pogone liveade, cu puțin pruni, ograda, crâng și loc arabil, avēnd și o casă ruinată, se învecinește la răsărit cu proprietatea eforiei numită Titiriciu, la apus cu Nică Asprică și cu liveada monastirei Surpatele, la mēdă-nōpte tot cu proprietatea eforiei numită Titiriciu, și la mēdă-đi cu preotul Constantin Rădulescu.

Acastă vie fiind arendată pe periodul 1880—1885 împreună cu cele 2 pământuri de mai jos, sub litera b. c., cu suma de lei 260, vinđarea se pōte face și într'un singur corp după cum s'a arendat și în trei părți separate după cum sunt, garanție provisorie pentru corpul întreg lei 829, iar numai pentru vie lei 510.

b) Pământul de arătură cu liveade și pomi numită la Temnița-Arestului sau Feróia, din cătuna Lunca, comuna Ocna, fostă pendinte de monastirea Bistrița, în mărime până la 7 și jumătate pogone, învecinat la răsărit cu casul Dumitrică Diaconu și Ștefan Marinescu, la apus cu temnița Ocnei, la mēdă-đi tot cu Ștefan Marinescu și Dumitrică Diaconu și la mēdă-nōpte cu D. Iancu Lupescu și Victoria Voinescu, garanție provisorie lei 265.

c) Pământul de islaz, din cătuna Lun-

ca, comuna Ocna, fost pendinte de monastirea Bistrița, în mărime până la 2 pogone, învecinat la răsărit cu Curculești, la apus cu drumul mare, la mēdă-đi cu Ghiță Panait și Nestoresci și la mēdă-nōpte cu drumul mare, garanție provisorie lei 50.

16. Via din délul Ocna sub délul mori, comuna Ocna, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, în mărime până la 3 pogone, din care ca un pogon și jumătate vie, iar restul liveade și puțin crâng, învecinată la răsărit cu drumul ce merge la Baiocfa și Iorgu Bădescu, la apus cu Nae Xenu, la mēdă-đi cu drumul Târgului și la mēdă-nōpte cu Ioniță Popescu și Mihaí Călcă, arendată pe periodul 1880—1885, cu lei 40 garanție provisorie lei 80.

17. Liveada numită Valea-Goi, din târgul Ocna, mahalaoa Ocnița, fostă pendinte de monastirea Horezu, în mărime până la 14 pogone și 328 stânjeni pătrați, compusă din locuri de arătură, liveade, crâng și puțină sădire de pruni și nuci, învecinată la răsărit cu Panait Ioan Rusu, Nicolae Panduru, Marin Stan Văduva și cu drumul mahalalei Teica, despre apus cu drumul Glâmbocata și moștenitorií Marií lui Dumitru Diaconu, despre mēdă-đi cu Panait I. Rusu, Păunica Panaioteasca și Constantin Petraru, despre mēdă-nōpte cu proprietatea bisericeí Teica, prin scurgerea apei de la fântâna din deal și cu Constantin Petraru, arendată pe periodul 1878—1883, cu lei 80 pe an, garanție provisorie lei 160.

18. Liveada din dealul Maicilor, comuna Ocna, fostă pendinte de monastirea Dintr'Un-Lemn, în întindere până la 11 pogone, din care ca 9 pogone liveade, iară restul acoperit cu mărăcinii, învecinată la răsărit cu părul și moștenitorií lui Nicolae Antoniu, despre apus cu drumul și cu Costache Mateiú Bălțatu, despre mēdă-đi cu preotul Ioan Mateescu și Niță Ignat Tomescu și despre mēdă-nōpte cu Chivu Dincă Surcel, arendată pe periodul 1880—1885, cu lei 80 pe an, garanție provisorie lei 160.

19. Liveada din cătunul Valea-Răi, comuna Ocna, fostă pendinte de schitul Dintr'Un-Lemn, cu câți-va pruni și puțin crâng, în mărime până la 4 pogone, învecinată la răsărit cu via D-lui căpitan Avramescu, numită Fedeleșu și Ezeru, la apus cu preotul Ioan Duhovnicu, la mēdă-đi cu islazul delimitat locuitorilor din cătunul Valea-Răi, la mēdă-nōpte cu un loc al episcopiei Râmnicu; de această liveade mai aparține și un răsor de vie înfundat, în mărime până la un sfert pogon, învecinat la răsărit cu Sandu Diaconu, la apus cu Niță Nisipeanu,

la mēdă-đi cu Ilinca Ion Noiulescuși, la mēdă-nōpte tot cu Niță Nisipeanu, arendată pe 1881, cu lei 25, acum nearendată, garanție provisorie lei 50.

20. Locul viei din dealul Afánata, din comuna Rusănesci, fostă pendinte de episcopia Râmnicu, în mărime până la 7 pogone și 520 stânjeni pătrați, învecinat la răsărit, apus, și mēdă-đi cu moșteni Nedelesci, și la mēdă-nōpte cu Costache Cerchez, nearendată, garanție provisorie lei 232.

21. Locul viei din dealul Oltului, comuna Călina, fostă pendinte de monastirea Surpatele, în mărime până la 9 pogone și 336 stânjeni pătrați, învecinată la răsărit cu drumul dealului, la apus cu via lui Marin Rogojinaru și alții, la mēdă-đi cu Toma Amzea, și la mēdă-nōpte cu Marin Stroe, nearendată, garanție provisorie lei 463.

Se atrage atențiunea amatorilor, mai cu osebie asupra următoarelor articole din legea de la 8 Aprilie 1881, pentru înstreinarea unei părți din bunurile Statului.

Art. 11, 12, 37, 39, 40, 42, 43, 44, 47, 49, 50, 51, 52, 53, 56, 57, 62, 63 și 64. (2, 10đ.)

—Cumpărătorií moșiilor notate în tabloul de mai jos, vindute în virtutea legii din 6 Martie 1875, neachitând până în present ratele cuvenite, administrația publică revinđarea acestor moși pe comptul D-lor cumpărători, în đioa de 10 Ianuarie 1883, orele 12 pin đi, în centru Iași, localul prefecturei județului Iași, și rōgă pe D-nii amatori a se presenta, pregătiți de garanții, spre a putea concura.

Tablou de moșiile decise a se revinde pe comptul cumpărătorilor, în đioa de 10 Ianuarie 1883, orele 12 din đi, în centru Iași, localul prefecturei județului Iași.

Județul Iași.

1. Trupul de moșie Roiul, parte din Cărniceii, în întindere ca de 47 fălci, din comuna Cărniceii, plasa Turea, fostă pendinte de monastirea Trei-Erarchi, vindută D-lui Gheorghe Velciu, cu lei 16,100, și care datorește lei 2,053, bani 75, (un rest și 3 rate).

Județul Vaslui.

2. Moșia Dumitresci, în întindere ca de 136 fălci, din comuna Poiana Cărnului, fostă pendinte de monastirea Galata, vindută D-lui Vasile Tudoriu, cu lei 62,450, și care datorește lei 21,982. (un rest și 8 rate).

No. 44,494. 1882, Octombrie 7.
(5 la 10 đile).

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI.

Tribunalul de Buzău.

La 12 Februarie 1883, la orele 10 de dimineață, s'a destinat a se vinde prin licitație publică, în pretoriul acestui tribunal, însemnata mai jos avere imobilă ce s'a urmărit a decedatului C. Iliescu, garantul D-lui Ghiță Dăscălescu, reprezentat prin D. Sandulache Dăscălescu, în calitate de tutore al minorului decedatului Dimitrie Iliescu și D-na Iulica, consorțta D-lui căpitan C. Vasilescu, născută Dăscălescu, cumpărătoare a drepturilor D-lui căpitan N. Iliescu, moștenitori ai casei sus numitului decedat, domiciliat primul în orașul Buzău, de profesiune proprietar, iar secunda domiciliată în comuna Gherăseni, la consorțtul D-sale D. căpitan C. Vasilescu, spre despăgubirea casei defunctului colonel Constantin Coștescu, reprezentat prin moștenitorii săi anume: D-na Zoe colonel Coștescu, Gh. C. Coștescu, Tarsița Vreța și Maria Borcescu, prin avocatul C. Don, din orașul Buzău, pentru suma de lei vechi 6,740, cu dobânda legală de la expirarea termenului din înscris, până când dobânda se va face de o potrivă cu capetele, plus lei noi 240 spese de instanță, așa precum se prevede în sentința acestui tribunal cu No. 160, din 1879, confirmată și prin deciziunea onor. curții apelative, secția I, din București, No. 41, din 1880, cum și prin sentința acestui tribunal, No. 128, din 1881, investite și cu formula executorie, însă:

Hotelul numit Patria, situat în orașul Buzău, compus din două etaje, având 11 camere sus, jos trei camere, un salon și două odăi, construit de zid masiv, învelit cu șindrilă partea din fund (hotelul vechi) și ruinat, având sus și o privată, compusă din două odăi, ca dependențe are trei prăvălii sub același acoperământ, găsindu-se așă una pentru ciasornicarie, alta băcănie și alta cazin comercial, construite de zid, învelite parte cu olane și parte cu fer roșu, în bună stare; o prăvălie asemenea cu două etaje, compusă din două odăi sus și jos o prăvălie în față și o odăie în curte, construită de zid și învelită cu scânduri, o baracă mișcătoare, compusă din o odăie și cuhnie, învelită cu fer alb, o mică baracă construită tot de scânduri, mișcătoare, având două odăițe și învelită cu fer roșu, două prăvălii cu câte o odăie fiecare, construite de zid și învelite cu fer roșu (servind așă una pentru bărbierie și alta la atelier de alămărie).

În curtea hotelului mai sunt trei magazine mici, una învelită cu fer roșu, construită de scânduri; iar cele-alte două învelite cu scânduri, toate mișcătoare.

Hotelul în dos are ca înfrumusețare un pavilion mișcător pe tălpi, construit de scânduri și învelit cu fer alb, un mic chioșc asemenea pe tălpi și învelit tot cu fer, care servă pentru muzică.

Locul pe care e situat hotelul și grădina din dos, cu totul în formă triunghiulară, are o întindere cu proximitate la 30 până la 40 stânjeni față, curtea pavată cu pământ, având acest hotel două eșuri în calea Unirei; se învecinește la răsărit și mătă-și cu calea Unirei și grădina publică, la apus cu hotelul proprietatea fraților Hagi Jecu și la mătă-nopțe cu strada Apăducu.

Deslușindu-se că după declarația antreprenorului Haim Marcovici, conform contractului ce are cu proprietarul, a construit toate stabilimentele mișcătoare și că este liber a și le ridica ori când va voi.

După atestarea dată de D. greșier se constată că la numele moștenitorilor decedatului C. Iliescu, și anume: Nae Iliescu și Eliza Mărgăritescu, imobilul urmărit nu s'a mai găsit afectat la nici o sarcină.

Sunt somați dar toți aceia cari ar pretinde vre un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra bunurilor puse în vânzare, ca înaintea de termenului de adjudicație, să se arate la tribunal, spre a și exprima pretențiile lor, contrar, nu li se vor mai ține în seamă.

Doritorii dar se vor prezenta la însemnata mai sus și, spre concurare și adjudicare.

No. 14,885. 1882, Octombrie 25.

—La 12 Februarie 1883, orele 10 dimineață, s'a destinat a se vinde prin licitație, în pretoriul acestui tribunal, însemnata mai jos avere imobilă, ce s'a urmărit, a D-nei Irina, socia și moștenitoarea defunctului Toma G. Manolache, domiciliată în comuna Petrósa, pl. Tohani, acest district, de profesiune menajeră, spre despăgubirea D-lor Grigore Stavri și Frusina Ionița Coman, domiciliată tot în aceeași comună, pentru suma banilor celui d'ânteu de lei noi 121 b. 50, iar către cea de a doua lei vechi 600 cu dobânda lor, plus lei 40 cheltuieli de judecată, așa precum se prevede în cărțile de judecată ale D-lui jude al ocolului Mizil, No. 399 și 441, din 1880, ambele rămase definitive și investite cu formula executorie, însă:

Ca 2 pogoane vie lucrătoare, situată pe

moșia Bradu, din comuna Petrósa, învecinându-se la răsărit cu Constantin Gheorghe Manolache, la apus cu Hrișca Văduva, la mătă-și cu Nicolae Sandulache și la mătă-nopțe cu Vasile Tutunia, nefiind pe această vie nici un imobil construit.

Acastă avere, dupe atestarea dată, nu s'a mai găsit afectată la nici o sarcină popritore.

Sunt somați dar toți aceia cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra bunului pus în vânzare, ca înaintea termenului de adjudicare, să se arate la tribunal, spre a și exprima pretențiunile lor ce vor fi având, contrariu nu li se vor mai ține în seamă.

Doritorii dar se vor prezenta la însemnata mai sus și, în pretoriul acestui tribunal, spre concurare și adjudicare.

No. 14,892. 1882, Septembrie 25.

Tribunalul de Teleorman.

Pentru despăgubirea D-nei Elena Constantinescu, de suma banilor prevăduți în cărțile de judecată, cu No. 121, din 1882, 129, din 1882, 139, din 1882, a judeului ocolului Roșiori-de-Vede, investite cu formula executorie și cari au următoarea cuprindere:

Corpul cărții judecătorești Roșiori-de-Vede, No. 121, din 1882.

Judecătoria, asupra procesului civil intentat de Elena Constantinescu contra D-nei Tița, socia lui Alexe Ión, ca în calitate de soră și unică moștenitoare a decedatului Marin Pistol, să se oblige la plata sumei de lei vechi 521 sau lei noi 193;

Având în vedere că reclamanta cu actul prezentat și-a probat pretențiunea conform art. 1169 și 1170 codul civil;

Vădând și art. 150 procedura civilă, precum și art. 714 codul civil.

Pentru aceste motive și făcând aplicațiunea art. 1584 și următorii din codul civil.

În virtutea legii, hotărâse: admite acțiunea.

Obligă pe Tița, socia lui Alxe Ioan, din comuna Urlueni, ca în calitate de soră și unică moștenitoare a decedatului Marin Pistol, să plătească D-nei Elena Constantinescu suma de lei vechi 521 sau lei noi 193, cu dobânda legală de la 19 curent, data cererii în judecată până la achitare, plus lei noi 30 spese de instanță.

Prezenta se pronunță cu opoziție și recurs, conform legii.

Dată și pronunțată în audiență publică, așă, 27 Februarie 1882, în Roșiori-de-Vede.

Dosarul No. 297, din 1882.

p. Jude, *Georgescu.*

Judecătoria ocolului Roșiori-de-Vede.

Presenta copie fiind conformă cu originalul, se atestă. 1882, Martie 24.
(L. S.) p. Jude, *Georgescu*.

Dovadă.

Sub-semnata, astăzi, am primit cartea de judecată a D-lui judecător de ocol Roșiori-de-Vede, cu No. 121, din 1882, pronunțată între mine cu D-na Elena Constantinescu, din comuna Ciocesci, pentru datorie de bani, de a cărui primire am dat acesta. 1882 Martie în 24.

Eă *Țița*, socia lui Alexe Ioan.

Primăria comunei Urlueni.

Iscălitura de mai sus, justă fiind, se atestă și de primărie.

(L. S.) Primar, *C. Mihaiu*.
1882, Martie 24.

NOI, CAROL I,

Din grația lui Dumnezeu și voința națională Rege al României.

La toți de față și viitori, sănătate:

Dăm putere și ordonăm tuturilor agenților administrativi să execute prezenta carte de judecată, remasă definitivă, procurorilor să stăruiască pentru aducerea ei la îndeplinire, și spre credință prezenta carte s'a subscris de noi.

(L. S.) p. Jude, *Georgescu*.

Astăzi, anul 1882, Martie 24, s'a investit cu formula executorie această carte de judecată, remasă definitivă, și s'a dat îndreptățitei. 1882, Martie 24.

(L. S.) p. Jude, *Georgescu*. No. 92,

*Corpul cărței județului ocolului Ruși-de-Vede, No. 129, din 1882.**Judecătoria,*

Asupra procesului civil intentat de Elena Constantinescu contra D-ei Țița, socia lui Alexe Ioan, ca în calitate de soră și unică moștenitoare a decedatului Marin Pistatu, să se vadă obligată la plata sumei de lei noi 240 bani 74, sau lei vechi 650;

Având în vedere că reclamanta cu actul prezentat și-a probat cererea, conform art. 1169 și 1170 codul civil;

Având în vedere art. 714 codul civil; Vădând și art. 150 din proced. civilă.

Pentru aceste motive și făcând aplicația art. 1584 și următorii cod. civil.

În virtutea legii, hotărăște: admite acțiunea;

Obligă pe Țița, socia lui Alexe Ioan, să plătească în calitate de soră și unică moștenitoare a decedatului Marin Pistatu, D-nei Elena Constantinescu suma de lei noi 240 b. 74, sau lei vechi 650 cu dobânda legală de la 19 Februarie expirat, data cererei în judecată dăna la

achitare, plus lei noi 30 spese de instanță.

Presenta se pronunță cu opozițiune și recurs, conform legii.

Dată și citită în ședință publică, azi, 1 Martie 1882, în Roșiori-de-Vede.

Dosarul No. 296, din 1882.

p. Jude, *Georgescu*.

Judecătoria ocolului Roșiori-de-Vede.

Presenta copie fiind conformă cu originalul, se atestă. 1882, Martie 24.

(L. S.) p. Jude, *Georgescu*.

Dovadă

Sub-semnata, astăzi, am primit cartea de judecată a D-lui judecător de ocol Roșiori-de-Vede No. 129, pronunțată între sub-semnata cu D-na Elena Constantinescu, din comuna Ciocesci, pentru care constat. 1882, Martie 16.

Eă *Țița*, socia lui Alexe Ioan.

Primăria comunei Urlueni.

Iscălitura de mai sus justă fiind, se atestă și de primărie. 1882 Martie.

(L. S.) Primar, *C. Mihaiu*.

NOI CAROL I,

Din grația lui Dumnezeu și voința națională Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate.

Dăm putere și ordonăm agenților administrativi, să execute această carte de judecată, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire, spre credință prezenta carte s'a sub-semnat de noi.

(L. S.) p. Jude, *Georgescu*.

Astăzi, anul 1882, Martie 24, s'a investit cu formula executorie această carte rămasă definitivă și s'a dat îndreptățitei. 1882, Martie 24.

(L. S.) p. Jude, *Georgescu*. No. 91.

Corpul cărței județului ocolului Roșiori-de-Vede, No. 139, din 1882.

Judecătoria, asupra procesului civil intentat de Elena Constantinescu contra D-ei Țița, socia lui Alexe Ioan, pentru plata sumei de lei vechi 538;

Având în vedere că reclamanta cu actul prezentat și-a probat cererea, conform art. 1,169 și 1,170 din codul civil;

Având în vedere și art. 714 din cod. civil, precum și art. 150 din pr. civilă;

Pentru aceste considerante și făcând aplicațiunea art. 1,584 și următorii din codul civil;

În virtutea legii hotărăște:

Admite acțiunea;

Obligă pe Țița, soția lui Ion Alexe ca în calitate de soră și unică moștenitoare a decedatului Marin Pistatu, să plătească reclamantei Elena Constanti-

nescu suma de lei noi 199, bani 26, sau lei vechi 538, cu dobânda legală de la 19 Februarie expirat, data cererei în judecată până la achitare, plus lei 20 spese de instanță.

Presenta se pronunță numai cu opoziție și recurs, conform legii.

Dată și citită în ședință publică, astăzi 3 Martie 1882, în Roșiori-de-Vede.

p. Jude, *Georgescu*.

Dostarul No. 295, din 1882.

Judecătoria ocol. Roșiori-de-Vede.

Presenta copie fiind conformă cu originalul se atestă.

p. Jude, *Georgescu*. 1882, Martie 24.

Dovadă.

Sub-semnata, astăzi am primit cartea de judecată a D-lui judecător de ocol Roșiori-de-Vede, No. 139, pronunțată între mine cu D-na Elena Constantinescu, din comuna Ciocesci, pentru datorie de bani, pentru care constat cu acesta. 1882, Martie 16.

Țița, soția lui Alexe Ion.

Primăria comunei Urlueni.

Iscălitura de mai sus justă fiind se atestă și de primărie.

(L. S.) Primar, *C. Mihaiu*.

1882, Martie 16.

NOI, CAROL I,

Din grația lui Dumnezeu și voința națională Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate,

Dăm putere și ordonăm tuturilor agenților administrativi să execute această carte de judecată, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire, și spre credință prezenta carte s'a sub-semnat de noi.

(L. S.) p. Jude, *Georgescu*.

Astăzi, 1882, Martie 24, s'a investit cu formula executorie această carte de judecată rămasă definitivă și s'a dat îndreptățitei. 1882, Martie 24.

(L. S.) p. Jude, *Georgescu*.

Tribunalul prin jurnalul drept de complet, sub No. 3,535, din 2 Septembrie 1882, a încuviințat punerea în vânzare cu mod de licitațiune publică, în sala ședințelor acestui tribunal, în ziua de 12 Februarie 1883, orele 10 dimineața, a averii imobilă, a D-ei Țița, soția lui Alexe Ion, din comuna Urlueni, și care avere este cea următoare:

Trei-spre-dece și jumătate stâneni moșie din proprietatea moștenilor cătunului Șelăreasca, pendinte de comuna Bârla, plasa Teleorman, districtul Teleorman, avere a decedatului Marin Pistatu, care se stăpânește de D-ei Ți-

ța, soția lui Alexe Ion, din comuna Urlueni, în calitate de soră și unică moștenitoare a numitului decedat, care stânjenii se învecinește precum se explică aci: la capul despre răsărit, se învecinește cu moșia Căldăraru a Statului, la capul despre apus cu moșia Milcoveni, din județul Olt; pe latura despre mătă-și cu D-lui Dobre Spănu și pe latura despre mătă-nopțe cu partea de moșie a D-lui Nicolae Butculescu; având pe acești stânjenii de moșie locuri de muncă și livezi de fân și în partea despre răsărit are pădure ca 600 tufani mari; pe acești stânjenii și în partea despre apus pe lângă apa Cotmeana, are asemenea pădure mare și mărunță.

În comună are ecaretele următoare:

1. O casă în paente de locuit cu o cameră, tindă și prispă, învelită cu șifă și cu coceni.

2. Un pătăl pe 10 furci cu podina de scânduri de ștejar, învelit cu coceni.

3. O magasie de scânduri fără podină și lipit de magasie un celar de gard, amândouă învelite cu șovar.

4. O saea înaltă pe 6 furci, învelită cu șovar și coceni.

5. O saea cu 12 furci, învelită asemenea.

Acestea împrejmuite cu curte de parmaci și alături cu curtea are o grădină cu pomi ca o jumătate pogon; și care avere după încredințarea dată de grefă nu s'a găsit supusă la nici o sarcină popritore.

Se publică prin această spre generala cunoscință a amatorilor ce vor voi să cumpere șa avere, să se prezinte la acest tribunal în ziua și ora indicată mai sus, spre a concura.

Somând pe toți aceea cari ar pretinde vre-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra esusei averi, să se prezinte la acest tribunal spre a și face pretențiunile ce va avea, că mai în urmă nu li se va mai conștera.

No. 19,524. 1882, Octombře 24.

Corpul portăreilor din București.

Se publică spre generala cunoscință că onor. tribunal de notariat Ilfov, a fixat ziua de 3 Noembrie 1882, pentru vânzarea prin licitație publică la fața locului, în comuna urbană Oltenița, din plasa Oltenița, județul Ilfov, a averei mobile a D-lui Mihalache Apostol, compusă din o magasie în formă de gheretă, făcută de scânduri de brad, învelită cu olane, pusă pe stâlpi de lemne mișcătoare și în stare de a se putea muta, urmărită pentru despăgubirea D-lui Apostol Ioan.

Licitațiunea se va începe de la orele 11 dimineța, și neputându-se efectua în aceea zi, va continua și în cele următoare. No. 11,441. 1882, Octombře 20.

— Se publică spre generala cunoscință că, onor. tribunal de notariat Ilfov, a fixat ziua de 3 Noembrie 1882, pentru vânzarea prin licitație publică la fața locului, în strada Diaconesi, la spitalul de copii, a averei mobile a D-lui Alecu Iulian, compusă din mobilier de casă, urmărită pentru despăgubirea D-nei Profira Iulian.

Licitațiunea se va începe de la orele 11 a. m. înainte, și neputându-se efectua în aceea zi, va continua și în cele următoare.

No. 11,451. 1882, Octombře 20.

CITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecțională

D-na Anica Andrei, cu domiciliul necunoscut, este chemată la acest tribunal, în ziua de 22 Noembrie 1882, la orele 11 de dimineța, spre a se cerceta ca prevenită; având în vedere că, de nu va fi urmărită, se va judeca în lipsă.

No. 13,239. 1882, Octombře 25.

— D. Avram Daici, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 22 Noembrie 1882, la orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca prevenit; având în vedere că, de nu va fi urmărit, se va judeca în lipsă.

No. 13,238. 1882, Octombře 25.

Tribunalul Ilfov, secția III civilo-corecțională.

Constanțin Nișescu și Petre Mateescu, cu domiciliurile necunoscute, sunt citați prin această ca, în ziua de 3 Decembrie 1882, orele 11 a. m., să se prezinte la acest tribunal spre înfățișare ca inculpați în procesul pentru bătae; având în vedere că, de nu va fi urmărit, se vor judeca în lipsă.

No. 11,284. 1882, Octombře 25.

— Gheorghe Țiglarus și Secol Gheorghe Țiglarus, cu domiciliurile necunoscute, sunt chemați la acest tribunal, în ziua de 15 Decembrie 1882, la orele 11 de dimineța, spre a se cerceta ca inculpați în procesul pentru furt; având în vedere că, de nu vor fi urmărit, se va judeca în lipsă.

No. 11,250. 1882, Octombře 25.

— Iulia Ambarus, bucătăresă, cu domiciliul necunoscut, se citează prin

acesta ca, în ziua de 24 Noembrie 1882, orele 11 dimineța, să vină la acest tribunal, spre înfățișare în procesul pentru furt; cunoscând că, în cas contrariu, procesul se va judeca în lipsă.

No. 11,186. 1882, Octombře 23.

— Petrache Acsentie, cu domiciliul necunoscut, se citează a se prezenta la această secție, pentru ziua de 1 Decembrie 1882, la orele 10 dimineța, ca prevenit pentru contrabandă; contrariu, se va judeca în lipsă.

No. 11,200. 1882, Octombře 23.

Tribunalul de Dâmbovița.

Ioan Gr. Christescu, fost servitor la D. Gr. Cair, iar acum cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 10 Ianuarie 1883, orele 10 dimineța, să se prezinte la acest tribunal, spre a fi ascultat ca inculpat pentru escrocherie; contrariu, se va judeca în lipsă, conform art. 182 din pr. penală.

No. 14,174. 1882, Octombře.

— Avram Roșu, comerciant de cereale, fost domiciliat în comuna Găesci, iar acum cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 10 Ianuarie 1883, orele 10 dimineța, să se prezinte la acest tribunal, spre a fi ascultat ca inculpat pentru furt de grâne din magasia gării Găesci; contrariu, se va judeca în lipsă, conform art. 182 din pr. penală.

No. 14,182. 1882, Octombře.

— D. Nicolae Miloș, din comuna Podu-Bărbierului, iar acum cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 19 Ianuarie 1883, orele 10 dimineța, să se prezinte la acest tribunal, spre a fi ascultat în apelul ce a făcut; contrariu se va judeca în lipsă conform art. 182 pr. penală.

No. 14,161. 1882, Octombře.

— D. Petre Grigoriu, din comuna Podu-Bărbierului, iar acum cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 19 Ianuarie 1883, orele 10 dimineța, să se prezinte la acest tribunal, spre a fi ascultat în apelul ce a făcut; contrariu se va judeca în lipsă conform art. 182 din pr. penală.

No. 14,160. 1882, Octombře.

Tribunalul Mehedinți, secția I.

D. S. A. Bauer et C-nie din Viena, imperiul Austro-Ungar, se citează prin această ca, în ziua de 18 Decembrie 1882, orele 10 dimineța, să vie la acest tribunal spre a fi față la discu-

tarea investirei cu formula executorie de către acest tribunal a hotărârii tribunalului comercial din Viena, No. 13,607, din 1882, dată în procesul dintre numitul cu firma comercială Paul Dimitrievici din Severin, pentru creanță; nevenind, se va face cele legale în lipsă

No. 20,183. 1882, Octombrie 23.

Tribunalul de Teleorman.

D. Stan Mincă Boncănilă, fost cu domiciliul în comuna Negreni, județul Vlașca, iar acum necunoscut, este citat ca, în ziua de 14 Februarie 1883, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal, ca inculpat pentru furt de lemne din pădurea Statului, numită Glavaciocu; la neurmărire, se va aplica în contrării dispozițiunile legii.

No. 19,577. 1882, Octombrie 23.

Tribunalul de Vlașca.

D. G. Samarov, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 17 Decembrie 1882, la orele 10 a. m., să se prezinte la acest tribunal, spre a răspunde la interogatoriul propus de către reclamanta Denea Ioneasca, conform art. 227 pr. civilă, în procesul ce i-a intentat contrării, pentru desființarea unui act de ipotecă, când tot-d'o-dată va aduce și catastifele casei defunctului Atanasie Stanov, găsite când s'a făcut inventariul averii în care s'a trecut de defunct daraverile dintre reclamanta și Stanov; contrariu, procesul se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 13,516. 1882, Octombrie 21.

— D. N. G. Sfetcov, cu domiciliul necunoscut, este citat ca în ziua de 17 Decembrie 1882, orele 10 dimineața, să vie la acest tribunal, spre a răspunde la interogatoriul propus de către reclamanta Denea Ioneasca, conform art. 227 pr. civilă, în procesul ce i-a intentat contrării pentru desființarea unui act de ipotecă, când tot-d'o-dată va aduce catastifele casei defunctului Atanasie Stanov, găsite când s'a făcut inventariul averii în care s'a trecut de defunct daraverile dintre reclamanta și Stanov; cunoscând că, nefiind următor, se va judeca în lipsă conform legii.

No. 13,517. 1882, Octombrie 21.

Tribunalul ocolului Medgidie.

D. M. Dobrescu, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, pentru ziua de 22 Noiembrie 1882, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal, ca

inculpat pentru amenințări; contrariu, se va judeca în lipsă.

No. 2,290. 1882, Octombrie 23.

Judecătoria ocolului Roșiori-de-Vede.

D. Anastase Pavel, cu domiciliul necunoscut, este citat la această judecătoria pentru ziua de 12 Noiembrie 1882, ora 10 de dimineața, ca reclamant într'un proces; cunoscând că în cas contrariu se va aplica legea.

No. 11,274. 1882, Octombrie 25.

Judele comisar al falimentului Moritz Rosental & comp. din Pitesci

Noi judele comisar al falimentului, invităm prin această pe toți D-nii creditori ale căror creanțe sa verificat ca, în ziua de 11 Noiembrie 1882, orele 10 de dimineața, să se prezinte înaintea noastră în sala de ședință a tribunalului Argeș, spre a procedea la formarea concordatului său actului de unire.

No. 591. 1882, Octombrie 27.

ORDONANȚE DE INFĂCIȘARE

Curtea cu jurați din județul Prahova.

Noi primul-președinte, al tribunalului Prahova, și loco-țitor de președinte al curții cu jurați din districtul Prahova;

Vedând deciziunea camerei de punere sub acușatiune, pronunțată la 22 Septembrie 1876, de curtea de apel din București, în contra prevenitului Vasile Cărciumaru, născut și domiciliat în Ploesci, județul Prahova, absente și contumace, prevenit pentru tâlhărie;

Vedând actul de acușatiune redactat la 11 Octombrie 1876, de D. procuror general al acestei curți și actul de notificațiune făcut la cel din urmă domiciliu al său;

Considerând că a trecut mai mult de 10 zile de când șa deciziune de punere sub acușatiune s'a notificat numitului, fără ca să se fi infăcișat și constituit prizonier, în executarea art. 170 din c. pr. criminală,

Ordonăm sus-numitului, a se prezenta în termen de 10 zile înaintea acestei curți cu jurați, spre a se judeca asupra șa acușatiuni și a se pune în stare de arestațiune în casa de popreală atașată pe lângă curte, iar la cas de neurmărire, va fi declarat rebel legii, suspendându'l din exercițiul drepturilor cetățenesci, că averea lui va fi sechestrată în tot cursul instrucțiunei

contumaciei, că veri-ce acțiune către judecătoria i va fi oprită în curgerea aceluiași timp, și că se va procedea contra sa, de și absent, conform legii.

Mai declarăm că ori-cine este dator să arate locul unde se află.

Mai ordonăm încă că această ordonanță să fie publicată prin tobă în cea d'ânteiu Duminică următoare și afptă la pörta locuinței acusatului, la primărie, la pörta auditorului curții juraților.

Ministerul public va trāmite această ordonanță la tribunalul în a căruia circumscripțiune se află averea contumacelui ce urmēzā a se sechestra.

No. 1,033. 1882, Octombrie 21.

— Noi, președintele tribunalului Prahova, loco-țitor al președintelui curții cu jurați, din județul Prahova;

Vedând deciziunea de punere sub acușatiune, pronunțată la 22 Septembrie 1876, de curtea de apel din București, în contra prevenitului Iorgu Serdaru, născut și domiciliat în București, județul Ilfov, absente și contumace, prevenit pentru tâlhărie;

Vedând actul de acușatiune redactat la 11 Octombrie 1876, de D. procuror-general al acestei curți, și actul de notificațiune făcut la cel din urmă domiciliu al său;

Considerând că a trecut mai mult de 10 zile, de când șa deciziune de punere sub acușatiune, s'a notificat sus-numitului, fără ca să se fi infăcișat și constituit prizonier, în executarea art. 170 c. criminal,

Ordonăm sus-numitului, de a se prezenta în termen de 10 zile, înaintea acestei curți cu jurați, spre a se judeca asupra șa acușatiuni, și a se pune în stare de arestațiune, în casa de poprelă, aședată pe lângă curte, iar la cas de neurmărire va fi declarat rebel legii, suspendându'l din exercițiul drepturilor cetățenesci, că averea sa va fi sechestrată în cursul instrucțiunei contumace, că veri-ce acțiune către judecătoria i va fi oprită în curgerea aceluiași timp și că se va procedea contra sa, de și absente, conform legii;

Mai declarăm că ori-cine este dator să arate locul unde se află;

Mai ordonăm încă că această ordonanță să fie publicată prin tobă în cea d'ânteiu Duminică următoare și afptă la pörta locuinței acusatului, la primărie, la pörta auditorului curții juraților.

Ministerul public va trāmite această ordonanță la tribunal, în al căruia circumscripțiune se află averea contumacelui ce urmēzā a se sechestra.

No. 1,040. 1882, Octombrie 21.

— Noi, președintele tribunalului Prahova, loco-țitor al președintelui curții cu jurați din județul Prahova;

Vedând deciziunea de punere sub acușățiune pronunțată la 22 Septembrie 1876, de curtea de apel din București, contra preveniturii Gheorghe Isprămniceanu, născut și domiciliat în Ploesci, județul Prahova, absinte și contumace, prevenit pentru tâlhării;

Vedând actul de acușățiune redactat la 11 Octombrie 1876, de procurorul general al acestei curți și actul de notificațiune făcut la cel din urmă domiciliu al său;

Considerând că a trecut mai mult de 10 zile, de când disa deciziune de punere sub acușățiune s'a notificat numiturii acusat, fără ca să se fi infățșat și constituit prisioner, în executarea art. 170 din codul criminal;

Ordonăm numiturii acusat, de a se prezenta într'un timp de 10 zile înaintea curții cu jurați din Ploesci, spre a se judeca asupra disei acușățiuni și a se pune în stare de areșățiune în casa de oprăla aședată pe lângă curte, iar la cas contrariu, de neurmăre, va fi declarat rebel legei, suspendându'l din exercițiul drepturilor cetățenesci, că averea sa va fi sechestrată în cursul instrucțiunei contumace, că veri-ce acțiune către judecătorii 'i va fi oprită în curgerea acelușăși timp și că se va procede contra sa, de și absinte, conform legei.

Mai declarăm că ori cine este dator să arate locul unde se află.

Mai ordonăm ca această ordonanță să fie publicată prin tobă în cea întâiă Duminică următoare și așptă la pörta locuinței acusatului, la primărie, la pörta auditorului curții juraților.

Ministerul public va trämite această ordonanță la tribunalul în a căruia circumscripțiune se află averea contumacelui ce urmăză a se sechestra.

No. 1,043. 1882, Octombrie 21.

— Noi, președintele tribunalului Prahova, loco-țitor de președinte al curții cu jurați din județul Prahova;

Vedând deciziunea camerei de punere sub acușățiune, pronunțată la 5 August 1882, de curtea de apel din București, contra lui Toghias Ferent, născut și domiciliat în Posada, județul Prahova, absinte și contumace, acusat pentru omor;

Vedând actul de acușățiune redactat la 28 Noiembrie 1881, de procurorul general al acestei curți și actul de notifiere făcut la cel din urmă domiciliu al acusatului;

Considerând că a trecut mai mult de 10 zile, de când disa deciziune de punere sub acușățiune s'a notificat nu-

mitului acusat, fără să se fi infățșat și constituit prisioner, în executarea art. 170, din pr. criminală;

Ordonăm numiturii acusat Toghias Ferent, a se prezenta în termen de 10 zile, înaintea acestei curți, spre a se judeca asupra disei acușățiuni și a se pune în stare de areșățiune în casa de poprelă atașată pe lângă curte, în cas de neurmăre, va fi declarat rebel legei, suspens din exercițiul drepturilor cetățenesci, că averea sa se va sechestra în tot cursul instrucțiunei contumaciei, că ori-ce acțiune către judecătorii 'i va fi oprită în curgerea acelușăși timp și că se va procede în contra sa, de și absinte, conform legei.

Mai declarăm că ori-cine este dator să arate locul unde se află.

Mai ordonăm ca această ordonanță să fie publicată prin tobă în cea întâiă Duminică următoare și așptă la pörta locuinței acusatului, la primărie și la pörta auditorului curții cu jurați.

Ministerul public va trämite această ordonanță la tribunalul în a căruia circumscripție se află averea contumacelui ce urmăză a se sechestra.

No. 1,049. 1882, Octombrie 21.

MANDATE DE ARESTARE

Parchetul tribunalului Ilfov.

În numele legei și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă acest tribunal, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția III corecțională, No. 209, din 27 Februarie 1882, care condamnă pe Luca Mihalache Ioan, din comuna București, districtul Ilfov, major, muncitor, la închisöre pe timp de o lună, pentru furt, delict prevăduț și pedepsit de art. 309 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci, a primi și reține pe sus numitul, și a face să 'i se eșcute sus citata pedepsă, al căru 'i termen se va calcula de la areștare, și la expirare se va libera.

Dat la 13 Octomb. 1882. No. 18,738.

—În numele legei și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă acest tribunal, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția III corecțională, cu No. 1,044, din 28 Octombrie 1881, care condamnă pe Alexandru Petrescu, cu domiciliul necunoscut, major, de profesie brutar, la închisöre pe timp de trei luni, pentru abus de încredere, delict prevăduț și pedepsit de art. 323 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcăresci, a primi

și reține pe sus-numitul, și a face să 'i se eșcute sus-citata pedepsă, al căru 'i termen se va calcula de la areștare și la expirare se va libera.

Dat la 27 Octomb. 1882. No. 19,642.

Parchetul tribunalului Argeș.

Noi, procurorile de pe lângă acest tribunal,

În baza art. 193 din cod. de pr. crim.; În virtutea sentinței corecțională cu No. 204, din 3 Aprilie 1882, care condamnă pe Costache Ionescu Stângă, din comuna Prundu, districtul Argeș, de ani major, de profesie agricultor la închisöre pe termen de 10 zile.

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să areșteze și să conducă pe sus-numitul la temnița din orașul Pitesci.

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisöri a primi și reține pe sus numitul la disul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus, și calculat de la încarcerare, când la expirare se va libera, de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru eșcutarea prezentului mandat.

Dat la 11 Octomb. 1882. No. 3,284.

EXTRACTE DE DECISIUNI.

Curtea cu jurați din județul Suceava.

Prin deciziunea No. 20, pronunțată de această curte, la 8 Octombrie 1882, s'a condamnat Vasile Iftimie Găscă, dis și Chedică, la 10 ani reclusiune, pentru mai multe tâlhării.

No. 623. 1882, Octombrie 15.

Tribunalul Ilfov, secția III civilo-corecțională.

Constantin Trailă, cu domiciliul necunoscut, ca dovedit culpabil pentru abus de încredere, prin sentința No. 582, din 1882, s'a condamnat la două luni închisöre și la 20 lei amendă.

Sentința este supusă opoșiției și apelului, conform art. 183 și 195 din pr. cod. penal.

No. 11,196. 1882, Octombrie 23.

Parchetul tribunalului Argeș.

Prin sentința corecțională No. 204, din 3 Aprilie 1882, numitul Costache Ionescu Stângă, din comuna Prundu, plasa Pitesci, districtul Argeș, major, de profesie agricultor, găsit culpabil de faptul de bătae, în virtutea art. 238

din codul penal, s'a condamnat la închisore pe termen de 10 zile, la penitenciarul din Pitesci; osânda se incepe de la încarcerarea lui și se termină la facerea osândeii.

Președintele tribunalului Tecuci.

D. Ioan Atanasiu, solicitând a i se restitui garanția depusă pentru postul ce a ocupat de grefier la acest tribunal, se publică ca, acei ce vor avea pretențiune contra ei, se și le arate la tribunal, în termen de 6 luni, de la data aparițiunei acesteia prin *Monitorul oficial*, conform art. 5 din regulamentul grefelor.

No. 12,391. 1882, Octombře 25.
(15, 30 p. 15 A.)

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Primăria urbei Giurgiu.

Din lipsă de concurenți s'a dispus ca, în ziua de 30 Noembre viitor, la orele 11 dimineața, să se ție licitație, pentru regularea noului cimitir Smârda.

Primăria dar publică de acésta spre cunoscința amatorilor, cari se vor presenta în sala primăriei, în ziua și ora indicată mai sus, însoțiți și de garanțiile legale spre a concura.

No. 3,568. 1882, Octombře 25.

MIȘCAREA MARITIMA A PORTURILOR

Brăila, 28 Octombře.

Sosite: bricul elen Odiseff, din Sulina, deșert.

Plecate: bricul otoman Simop, pentru Constantinopol, cu orz. Bricul otoman Saini Bahri, pentru Constantinopol, cu orz și fasole; vaporul engles Mauritania, pentru Gibraltar, cu porumb. Bombarda otomană Sf. Nicolae, pentru Alexandria, cu grâu și făină. Goleta otomană Penelopi, pentru Alexandria cu grâu; vaporul engles Red-Rose, pentru Anvers, cu grâu.

Constanța, 28 Octombře.

Plecate: vaporul englez Vaterlov pentru Anglia, încărcat cu orz; vaporul engles Bedale, pentru Marsilia, încărcat cu rapiță și sămânță de in. Tricalartul Italian Demarchi, pentru Anglia, încărcat cu orz.

OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE.

Pe ziua de 28 Octombře 1882.

Vêrciorova.	—	Senin,	6 gr. plus.
Vulcan.	—	Senin,	5 gr. plus.
Severin.	—	Senin,	6 gr. plus.
Filiași.	—	Senin,	2 gr. plus.
Craiova.	—	Senin,	3 gr. plus.
Calafat.	—	Senin,	5 gr. plus.
Cetate.	—	Senin,	6 gr. plus.
Slatina.	—	Senin,	2 gr. plus.
Caracal.	—	Senin,	5 gr. plus.
Corabia.	—	Senin,	4 gr. plus.
Bechet.	—	Senin,	4 gr. plus.
Pitesci.	—	Senin,	4 gr. plus.
Găesci.	—	Senin,	3 gr. plus.
Argeș.	—	Senin,	4 gr. plus.
C.-Lung.	—	Senin,	2 gr. plus.
R.-Vâlcea.	—	Senin,	4 gr. plus.
Cozia.	—	Senin,	4 gr. plus.
Horezu.	—	Senin,	5 gr. plus.
R.-Vadului.	—	Senin,	3 gr. plus.
Novaci.	—	Senin,	2 gr. plus.
Drăgășani.	—	Senin,	3 gr. plus.
Pleșoiu.	—	Senin,	4 gr. plus.
T.-Jiu.	—	Senin,	3 gr. plus.
Măgurele.	—	Senin,	7 gr. plus.
Zimnicea.	—	Senin,	8 gr. plus.
Rosiori.	—	Senin,	6 gr. plus.
Balaci.	—	Senin,	5 gr. plus.
Alexandria.	—	Senin,	2 gr. plus.
Giurgiu.	—	Senin,	6 gr. plus.
Slobozia.	—	Senin,	5 gr. plus.
Călărași.	—	Senin,	6 gr. plus.
Oltenița.	—	Senin,	5 gr. plus.
Budesci.	—	Senin,	2 gr. plus.
Urziceni.	—	Senin,	3 gr. plus.
Ferbinți.	—	Senin,	2 gr. plus.
Domnesci.	—	Senin,	2 gr. plus.
Ploesci.	—	Senin,	4 gr. plus.
T.-Vestei.	—	Senin,	5 gr. plus.
Mărgineni.	—	Senin,	4 gr. plus.
Filipesci.	—	Senin,	6 gr. plus.
V.-Călugărească.	Nor,	5 gr. plus.	
Văleni.	—	Senin,	9 gr. plus.
Urtași.	—	Senin,	4 gr. plus.
Mizil.	—	Senin,	6 gr. plus.
Câmpina.	—	Senin,	8 gr. plus.
Sinaia.	—	Senin,	1 gr. plus.
Predeal.	—	Senin,	1 grade minus
Suzeu.	—	Senin,	4 gr. plus.
Pârcovu.	—	Senin,	2 gr. plus.
Pătârlage.	—	Vent,	2 gr. plus.
R.-Sărat.	—	Senin,	8 gr. plus.
Balta-Albă.	—	Senin,	8 gr. plus.
Focșani.	—	Senin,	4 gr. plus.
Odobesci.	—	Senin,	5 gr. plus.
Adjud.	—	Senin,	2 gr. plus.
T.-Ocna.	—	Senin,	4 gr. plus.
Panciu.	—	Senin,	4 gr. plus.
Moinesci.	—	Senin,	3 gr. plus.
Săscut.	—	Senin,	2 gr. plus.
Bacău.	—	Senin,	6 gr. plus.
Buhuși.	—	Senin,	4 gr. plus.
Piatra.	—	Senin,	2 gr. plus.
Neamțu.	—	Senin,	2 gr. plus.
Roman.	—	Senin,	4 gr. plus.

Pașcani.	—	Senin,	3 gr. plus.
Botoșani.	—	Senin,	6 gr. plus.
Dorohoiu.	—	Senin,	5 gr. plus.
Mihaileni.	—	Senin,	2 gr. plus.
Hârlău.	—	Senin,	8 gr. plus.
Fălticeni.	—	Nor,	2 gr. plus.
T.-Frumoș.	—	Senin,	7 gr. plus.
Iași.	—	Senin,	4 gr. plus.
Vaslui.	—	Senin,	5 gr. plus.
Codăesci.	—	Senin,	5 gr. plus.
Huși.	—	Senin,	4 gr. plus.
Drănceni.	—	Senin,	4 gr. plus.
Mărășesci.	—	Senin,	5 gr. plus.
Fălcii.	—	Senin,	2 gr. plus.
Berlad.	—	Senin,	3 gr. plus.
Tecuci.	—	Senin,	2 gr. plus.
Ivesci.	—	Variabil,	7 gr. plus.
P.-Turcului.	—	Senin,	4 gr. plus.
Galați.	—	Senin,	6 gr. plus.
Brăila.	—	Senin,	8 gr. plus.
Măcin.	—	Senin,	7 gr. plus.
Isaccea.	—	Senin,	8 gr. plus.
Tulcea.	—	Senin,	8 gr. plus.
Sulina.	—	Senin,	8 gr. plus.
Babadag.	—	Senin,	7 gr. plus.
Mangalia.	—	Cetă,	5 grade plus, marea calmă.
Mahmudie.	—	Senin,	8 gr. plus.
Constanța.	—	Senin,	6 gr. plus, marea calmă.
Medjidie.	—	Cetă,	1 gr. plus.
Cerna-Vodă.	—	Senin,	8 gr. plus.
Ostrov.	—	Senin,	4 gr. plus.
Hârșova.	—	Senin,	7 gr. plus.
Cara-Omer.	—	Senin,	6 gr. plus.
Eski-Kili.	—	Senin,	7 gr. plus.

BULETINUL FINANCIAR

(Serviciul agenției Havas)

9 Noembre 1882.

Cursul de Paris.	Cursul zilei	Cursul din ajun
Renta română 5%	90 25	90 50
Nouile obligații 6% ale C.F.R.	—	—
Acțiunile băncii României	—	—
Credit mobilier român	—	—
Renta franceză 5%	114 95	114 90
Lose turcești	55 50	56 75

Cursul de Berlin.

Obligațiunile vechi ale C.F.R.	—	—
Oblig. căilor ferate române 60	60	—
Obligații noi 6% ale C.F.R. 102 30	102 30	102 50
" " 5% " " 98 50	98 50	97 50
Imprumutul Oppenheim	107 70	107 40

Cursul de Londra.

Acțiunile băncii României . 15 1/2	15 1/2	—
Imprumutul Oppenheim	—	—
" Stern	—	—

Cursul de Viena.

Napoleonul	9 485	9 475
Galbenul	5 66	5 66
Renta met. 5%	77 50	77 40

ANUNCIURI PARTICULARE

AVIS

Agencia diplomatică a Bulgariei în România, s'a mutat în strada Steltea, No. 15, suburbia Vergu, colorea de Negru.

s-s 2 q

Epitropia

aședămintelor Brâncovenesci.

Pentru aprovizionarea acestor aședămintele cu registrele și imprimările necesarii pe anul 1883, se va ține licitație publică în cancelaria epitropiei, în ziua de 20 Noiembrie 1882.

Condițiunile și modelurile se pot vedea în toate zilele de lucru.

No. 439. s-2 1882, Octombrie 25.

Recepisa casieriei generală Vasluii, No. 1.561, pe suma de lei 150, depuși asupra casei de depuneri, ca garanție pentru suspendarea urmăririi ce mi se face de către D. Dimitrie Rascanu, perșend'o, se publică că în termen de 30 zile de ađi, ori-cine o va fi găsit să 'm'i-o restituie. După expirarea termenului recepisa citată va fi considerată de nulă.

Necula Filip.

1882, Octombrie 22, Vasluii.

Sindicatul falimentului G. Rothschild et comp.

Aduce la cunoștința publică că s'a decis a se vinde prin licitație pe piața tribunalului, în ziua de 3 Noiembrie 1882, orele 11 dimineața, următoarele obiecte.

1 casă de fer mare, nesupusă la incendiu.

1 caretă London, în bună stare.

1 dulap mare de lemn, colorea stejarului.

1 vatră-machină de fer, pentru bucătărie.

1 pereche hamuri pentru cai.

s-s S. M.

Administrația

aședămintelor Brâncovenesci.

În ziua de 9 Noiembrie 1882, orele 12, se va ține licitație în cancelaria epitropiei, pentru darea în întreprindere arsul și măturatul coșurilor de la încăperile acestor aședămintele.

Condițiunile se pot vedea în orice zi de lucru, de la orele 9 până la 1. Doritorii, spre a putea fi admiși la licitație, trebuie să fie însoțiți de o garanție provisorie de 30 lei.

No. 438. s-2 1882, Octombrie 25.

SCHIMB SI COMISION

FRATII BENZAL

41^{bis} STRADA LIPSCANI, 41^{bis}

CURSUL BUCURESCI

Pe ziua de 29 Octombrie 1882, ora 4.

EFFECTELE	Cump.	Vind.
60/0 Oblig. de Stat convertite . . .	100	101
60/0 " căilor ferate Române . . .	103	103 ^{1/2}
50/0 Renta amortisabilă	92	92 ^{1/2}
50/0 Renta Română	91	92
Oblig. de pens. (300 l.) dob. 10. fr.	220	225
70/0 Scrișuri fonciare rurale . . .	103	103 ^{1/2}
50/0 " " " " " " " " " " " "	92	92 ^{1/2}
70/0 " " " " " " " " " " " "	102 ^{1/2}	103
60/0 " " " " " " " " " " " "	97 ^{1/2}	98
50/0 " " " " " " " " " " " "	90	90 ^{1/2}
80/0 Impr. municipal Bucuresci . .	102	102 ^{1/2}
Impr. cu pr. Bucur. (bil. 20 l.) . .	30	31
Acțiun. băncei naț. a României . .	1370	1380
Acțiunî Dacia-România	435	440
" ale soc. de cred. mobiliar	—	—
" " " " " " " " " " " "	—	—
Obligațiunî eșite la sorși	99 ^{1/4}	Argint
Cupone def. exigibile	99 ^{1/4}	"
Argint și bil. de bancă contr. aur	18 ^{1/4}	20/0
Rubla hârtie	2.50	2.60
Florinî	2.11	2.12
Lose otomane	50	60

CURSUL DIN VIENA

9 Noiembrie

Napoleonul	9.45 ^{1/2}	9.56 ^{1/4}
Ducatul	5.68	5.63
Lose otomane	26 ^{1/2}	24.50
Rubla hârtie	118 ^{1/4}	119.70

CURSUL DIN BERLIN

9 Noiembrie

Acțiunile	60	60
Oppenheim	107.70	107 ^{1/2}
Ruble hârtie	202.85	202.90
Obligațiunî nuoi 60/0	102.30	103.40
" " " " " " " " " " " "	98 ^{1/2}	99.90

CURSUL DIN PARIS

9 Noiembrie

Renta Română	90 ^{1/4}	90 ^{1/4}
Lose Otomane	55 ^{1/2}	58

SCHIMBUL 29 Octombrie

Paris (3 luni)	99.15	
" la vedere	100	
Londra (3 luni)	25.02 ^{1/2}	
" la vedere	25.25	
Berlin (3 luni)	122 ^{1/2}	
" la vedere	123 ^{1/2}	
Viena la vedere	2.33	

entru tel grame:
BENZAL.

CASA DE SCHIMB

I. M. FERMO

27 STRADA LIPSCANI, 27

CURSUL BUCURESCI

Pe ziua de 29 Octombrie 1882, ora 4.

EFFECTELE	Cump.	Vind.
50/0 Renta amortisabilă	92	92 ^{1/2}
50/0 Renta perpetua	91 ^{1/4}	92
60/0 Oblig. de Stat	100 ^{1/2}	101
60/0 Oblig. de Stat drum de fer . .	102 ^{1/4}	103 ^{1/2}
70/0 Scriș. func. rurale	103 ^{1/4}	103 ^{5/8}
50/0 Scriș. func. rurale	91 ^{3/4}	92 ^{1/4}
70/0 Scriș. func. urbane	102 ^{1/2}	103
60/0 Scriș. func. urbane	97 ^{1/2}	98
50/0 Scriș. func. urbane	89 ^{3/4}	90 ^{1/4}
80/0 Imprumutul comunal	102 ^{1/4}	102 ^{3/4}
Oblig. casei pens. (lei 10 dob.) . .	221	224
Imprumutul cu premie	30	31
Acțiunî băncei naționale	1360	1380
Acțiunî „Dacia-Romania“	432	436
" Națională	233	236
" Credit mobilier	498	500
" Construcțiuni	549	552
" Fabrică de hârtie	—	—
Argint contra aur	1.10	1.95
Bilete de bancă contra aur	1.10	1.95
Florinî austriaci	2.11	2.12

CURSUL DIN VIENA

10 Noiembrie

Napoleonul	9.48 ^{1/2}	9.47
Ducatul	5.68	5.67
Lose otomane	26.50	26.70
Rubla de hârtie	119.65	119.85

CURSUL DIN BERLIN

10 Noiembrie

Acțiunile C. F. R.	60	60
Oppenheim	107.70	107.70
Obligațiunî nuoi 60/0 C. F. R. . . .	102.30	102.70
" " " " " " " " " " " "	98.50	99.10
Rubla de hârtie	202.85	203

CURSUL DIN PARIS

10 Noiembrie

Renta română	90.25	90
Lose otomane	55.50	58.50

SCHIMBUL 29 Octombrie

Paris 3 luni	98.90	99.05
" la vedere	99.95	100.05
Londra 3 luni	24.92 ^{1/2}	25.95 ^{3/4}
" la vedere	25.25	25.34 ^{1/2}
Berlin 3 luni	121.95	122
" la vedere	123.50	123.65
Viena la vedere	2.11 ^{1/2}	2.12 ^{3/4}